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SENSING THE DIFFERENCE

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfaltig

durch vor der Benutzung des Gerates.

10

Bedienfeld

Anzeigen: Stromversorgung/Alarme
LED-Innenbeleuchtung

Eisbeutel*

Twist-Eisbereiter*

Glasablagen

Typenschild mit Handelsnamen
Bausatz fiir Tiranschlagwechsel

VENSTmHAWN -

oder zum Lagern von Tiefkiihlware
10. Bereich zum Lagern von Tiefkiihlware

* Verfiigbar bei ausgewahlten Modellen

INBETRIEBNAHME DES GERATES

Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose; das Gerit

startet den Betrieb automatisch. Warten Sie nach der

Inbetriebnahme des Gerdtes mindestens 4-6 Stunden mit
dem Einlegen von Lebensmitteln in das Gerat. Nach dem
Anschluss an das Stromnetz leuchtet das Display auf und
ca. | Sekunde lang werden alle Symbole angezeigt. Die
(werksseitigen) Einstellwerte des Gefrierraums werden

eingeblendet.

SO WECHSELN SIE DEN TURANSCHLAG

- siehe die beiliegenden Anweisungen (Modell Version_2).

Produkteigenschaften, technische Daten und
Abbildungen konnen je nach Modell verschieden
sein.

www.whirlpool.eu/myfridge

(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit
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Bereich zum Einfrieren von frischen Lebensmitteln

BETRIEBSANZEIGE (EXTERNE LED)

Eine externe griine LED zeigt an, dass das Gerat
eingeschaltet ist. Sie geht automatisch aus, sobald die Tiir
geoffnet wird.

6TH SENSE-ANZEIGE

Die 6th SENSE Technologie arbeitet automatisch und stellt
die optimalen Lagerbedingungen fiir lhre Lebensmittel
sicher.

SCHNELLGEFRIEREN-ANZEIGE

EIN/STANDBY-TASTE.

Driicken Sie zum Umschalten in den Standby-Betrieb die
Taste 3 Sekunden lang. Alle Symbole erléschen mit
Ausnahme der Bindestriche "- -" Driicken Sie die Taste
erneut, um das Gerit neu zu aktivieren.

OKO-NACHTBETRIEB-ANZEIGE

TASTE OKO-NACHTBETRIEB
(NACHTSTROMTARIF)

Funktion Oko-Nachtbetrieb kann der Energieverbrauch
des Gerites auf die Stunden der niedrigsten Tarife
(generell nachts) konzentriert werden

(siche die Bedienungsanleitung)

ALARM-TABELLE Alarmanzeige

Alarm "Tiir offen”

Temperaturalarm

Das Stromausfall-Alarmsymbol (5 leuchtet dauerhaft, die Alarmanzeige & blinkt und die

Temperaturanzeige (°C) blinkt und zeigt die beim Stromausfall erreichte Hochsttemperatur an.  auf 0°C ansteigt

Alarm bei lingerem Stromausfall

Funktionsst6rung Der Buchstabe "F" blinkt am Display (°C)

Das Tonsignal schaltet ein, und die Alarmanzeige /1\ blinkt

Die Temperaturanzeige blinkt (°C) und die Alarmanzeige /1\ leuchtet dauerhaft

TEMPERATURANZEIGE (°C)
Eingestellte Temperaturanzeige

sense

Stand by Stop Alarm

Fast Freeze 3*

TEMPERATUR-/SCHNELLGEFRIEREN-TASTE
Temperatureinstellung

Das Gerit ist normalerweise werksseitig fiir den Betrieb bei der empfohlenen Temperatur von -18°C eingestellt.

Die Innentemperatur kann eingestellt werden zwischen -16°C und - 24°C; gehen Sie dazu wie folgt vor:

* Driicken Sie die Temperaturwahltaste (°C). Die Lagertemperatur wird mit jedem Druck der Taste um 1°C
zwischen -16°C und -24°C geindert.

Schnellgefrieren

* Driicken Sie die Taste 3 Sekunden lang, um die Schnellgefrierfunktion zu aktivieren (siehe die
Bedienungsanleitung). Die Funktion schaltet sich automatisch nach etwa 50 Stunden aus.

Ursache

Die Tiir ist langer als 2 Minuten offen geblieben

ALARM (EXTERNE LED)

Diese rote LED kann blinken, um das Auftreten eines
Alarms oder einer Storung auch bei geschlossener Tiir
anzuzeigen. Bitte 6ffnen Sie die Tiir und priifen Sie am

internen Bedienfeld, welcher Alarm/Stérung aufgetreten ist.

TASTENSPERRENANZEIGE

ALARM STROMAUSFALL
Alarmanzeige fiir lingeren Stromausfall
(siche die Bedienungsanleitung)

TASTENSPERREN-TASTE

Um die Tasten des Bedienfelds zu sperren/entsperren,
driicken Sie die Tastensperren-Taste (7) 3 Sekunden lang:
die Tastensperrenanzeige (1) wird kurz eingeblendet, und
ein Signalton ertont.

ALARMANZEIGE
(siehe nachstehende Alarm-Tabelle)

ALARMSTOPP-TASTE
Zum Abschalten eines Alarms driicken.

Behebung

Tiir schlieBen

Driicken Sie die Alarmstopp-Taste /1 ;der akustische Alarm hért auf, die Temperaturanzeige

Die Innentemperatur ist nicht korrekt

Verlangerter Stromausfall, kann dazu fiihren, dass die Innentemperatur

Geritestorung

EBEMWEEDE OO EN) D EDEOH ) 69 GO U A

erreicht ist.

(°C) blinkt und die Alarmanzeige /1\ leuchtet dauerhaft, bis eine Temperatur < -10°C
erreicht ist.

Driicken Sie die Alarmstopp-Taste /1 ; der Alarm-Signalton hért auf, die Temperaturanzeige
(°C) blinkt und die Alarmanzeige /I leuchtet dauerhat, bis eine Temperatur < -10°C

Rufen Sie den Kundendienst.
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SENSING THE DIFFERENCE

Read the Instructions for Use carefully before using
the appliance.

10

. Control panel

. Indications: Power ON/Alarms

. LED’s lighting

. lce packs*

. Twist Ice Maker*

. Glass shelves

. Rating plate with commercial name

. Door reversibility kit

. Area for freezing fresh food or to store frozen food
10. Area for storing frozen foods

VWOoONOCUVAWN=—

* Available on selected models

HOW TO START THE APPLIANCE

After plugging the appliance to the mains, it starts the
operation automatically. After starting the appliance, wait
at least 4-6 hours before placing food into the appliance.
When the appliance is connected to the power supply, the
display lights up and all the icons appear on the display for
approximately | second.

The default (factory) values of the freezer compartment
settings light-up.

HOW TO CHANGE DOOR SWING
- see enclosed instructions (Model Version_2).

Specifications, technical data and images may vary
from model

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

POWER ON (EXTERNAL LED) indicator

An external green LED showing that the appliance is
switched ON. It automatically turns off when opening the
door.

6t SENSE indicator
6th SENSE technology automatically works to ensure the
optimal conditions to preserve the stored food.

FAST FREEZE indicator

ON/STANDBY button

To put the product in Stand-by, press and hold the button
for 3 seconds. All the icons turn off except dashes "- -"
Press again the button to reactivate the appliance

ECO NIGHT indicator

ECO NIGHT (NIGHT TIME RATE) button

Press to activate/deactivate the Eco Night function. The Eco Night
function enables appliance energy consumption to be concentrated in
the reduced rate hours, generally at night (see the Instructions for
Use).

ALARMS TABLE Signal

Door open alarm

Temperature alarm

Long black-out alarm.

Malfunction. The letter "F" blinks on the display (°C).

sense .

Stand by

TEMPERATURE DISPLAY (°C)
Set temperature display.

Fast Freeze 3*

TEMPERATURE/FAST FREEZE button

Temperature Setting

The appliance is normally factory-set for operation at the recommended temperature of -18°C. The internal

temperature can be adjusted between -16°C and - 24°C, proceeding as follows:

* Press the temperature setting button (°C). The storage temperature can be changed by -1°C with each

pressure of the button: the value changes cyclically between -16°C and -24°C.

Fast Freeze

* Press for 3 seconds to activate the Fast Freeze function (see the Instructions for Use) The function switches

off automatically after about 50 hours.

The acoustical alarm is activated and the Alarm Indicator /\ blinks.

The Temperature display blinks (°C) and the Alarm Indicator /1\ remains on.

The Black Out Alarm icon G5 remains on, the Alarm indicator /1 blinks and the
Temperature display (°C) blinks, showing the maximum temperature reached during blackout.

Cause

The door has remained open for more than 2 minutes.

The inside temperature is not adequate.

Prolonged power failure, able to cause the inside temperature to increase to 0°C.

Product malfunction.

OB EHEEEOER SO P D EOH @9 E2 GO TR A

ALARM (EXTERNAL LED)

This red LED can blink to show the occurrence of an alarm
or a failure even when the door is closed. Please open the
door and check on the internal Control Panel which
alarm/failure is occurring.

KEY LOCK indicator

BLACK OUT ALARM
Long Black-out Alarm indicator.
(see the Instructions for Use)

KEY LOCK button

To lock/unlock the keys of the Control Panel, press the
Key Lock button (1) for 3 seconds: the Key Lock indicator
(&) will be displayed for a short time and an acoustical
signal will be played.

ALARM indicator (see the below Alarms Table)

STOP ALARM button
Press in case of alarm.

Cure

Close the door.

Press the Stop Alarm button /1N ; the acoustical alarm stops, the Temperature Display (°C)

blinks and the Alarm Indicator /I\ remains on until a temperature < -10°C s reached.

Press the Stop Alarm button /1 ; the acoustical alarm stops, the Temperature Display (°C)

blinks and the Alarm Indicator /™ remains on unti atemperature < -10°Cis reached.

Contact the After-sales Service.
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SENSING THE DIFFERENCE

Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement la
notice d'utilisation qui I'accompagne.

10

Bandeau de commande

Voyants : Sous tension/Alarmes

Eclairage LED

Blocs réfrigérants*

Préparateur de glacons a torsion*

Clayette en verre

Plaque signalétique avec nom commercial
Kit d'inversion du sens d'ouverture de porte
Zone réservée a la congélation d'aliments frais et a la
conservation de produits surgelés

10. Zone de stockage des aliments congelés

VENSTmHAWN -

* Disponible sur certains modeles

MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL
L'appareil se met automatiquement en marche une fois

branché. Une fois l'appareil en marche, attendez au moins

4 a 6 heures avant d'y introduire des aliments. Lorsque

I'appareil est branché, la zone d'affichage s'allume et toutes

les icones s'affichent pendant | seconde environ. Les
réglages par défaut (réalisés en usine) du compartiment
congélateur s'allument.

MODIFICATION DU SENS D'OUVERTURE DE LA

PORTE

- Reportez-vous aux instructions fournies avec |'appareil
(Version modele_2).

Les caractéristiques, les données techniques et les
illustrations peuvent varier en fonction du modele.

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

Indicateur de MISE SOUS TENSION (VOYANT LED
EXTERNE)

Voyant LED externe vert indiquant la mise sous tension de
I'appareil. Il s'éteint automatiquement en cas d'ouverture
de porte.

INDICATEUR DE FONCTION 6TH SENSE

La technologie 6th SENSE assure automatiquement
I'obtention de conditions optimales pour la conservation
des aliments.

INDICATEUR DE FONCTION FAST FREEZE
(CONGELATION RAPIDE)

TOUCHE DE MARCHE/VEILLE.

Pour mettre I'appareil en mode de veille, appuyez sur cette
touche pendant 3 secondes. Toutes les icones s'éteignent a
I'exception des tirets « - - ». Appuyez a nouveau sur la
touche pour réactiver Iappareil.

INDICATEUR DE FONCTION ECO NIGHT
(ECO NUIT)

TOUCHE DE FONCTION ECO NIGHT

(TARIF NUIT)

Appuyez sur cette touche pour activer/désactiver la
fonction Eco Night. La fonction Eco Night permet de
concentrer la consommation électrique de I'appareil sur les
heures a tarif réduit (généralement la nuit) [voir la notice
d'utilisation].

TABLEAU D'ALARMES  Indicateur

Alarme porte ouverte

Alarme de température

L'icone d'alarme de coupure de courant (325 reste activée, lindicateur dalarme /1\ clignote

Alarme de coupure de courant prolongée

pendant la coupure de courant.

Dysfonctionnement

D)

L'alarme sonore se déclenche et lindicateur dalarme /1\ clignote

Liaffichage de température (°C) clignote et l'ndicateur dalarme /1\ reste active.

et [affichage de température (°C) clignote, indiquant la température maximale atteinte

Lalettre « F » clignote dans la zone d'affichage (°C).

AFFICHAGE DE TEMPERATURE (°C)
Affichage de la température de consigne

sense

Stand by

Fast Freeze 3*

TOUCHE TEMPERATURE/FAST FREEZE (CONGELATION RAPIDE)

Réglage de la température

L'appareil est normalement réglé en usine pour un fonctionnement a la température recommandée de - 18 °C.

La température interne peut étre réglée sur une valeur comprise entre -16 °C et -24 °C. Pour ce faire, procédez

comme suit

* Appuyez sur le bouton de réglage de la température (°C). La température de stockage peut étre modifiée par
incréments de -1 °C a chaque enfoncement du bouton : la valeur est modifiée de fagon cyclique entre -16 °C
et-24°C.

Fast Freeze (Congélation rapide)

* Appuyez pendant 3 secondes pour activer la fonction de congélation rapide (voir la notice d'utilisation).

La fonction se désactive automatiquement au bout de 50 heures.

Cause Solution

La porte de 'appareil est restée ouverte pendant plus de 2 minutes.

Le température a lintérieur de Iappareil n'est pas adéquate.

la température a intérieur de 'appareil jusqua 0 °C

Dysfonctionnement de appareil

AEEDER SO PL D EOH @9 E GO TR A

Fermez la porte de [appareil.

Appuyez sur la touche darrét dalarme /1\,; lalarme sonore sarréte, laffichage de température (°C)

clignote et lindicateur dalarme /1\ reste activé jusqu'a ce qu'une température < -10 °C soit atteinte.

Coupure de courant prolongée susceptible de provoquer une augmentation de - Appuyez sur la touche darrét dalarme /I lalarme sonore sarréte, laffichage de température (°C)

dlignote et lindicateur dalarme /1 reste activé jusqu’s ce qu'une température de < -10 °C soit atteinte.

Contactez le service aprés-vente.

ALARME (VOYANT LED EXTERNE)

Ce voyant LED rouge peut clignoter pour indiquer
I'existence d'une alarme ou d'une défaillance méme avec la
porte fermée. Ouvrez la porte et vérifiez la nature de
I'alarme/de la défaillance sur le bandeau de commande
interne.

INDICATEUR DE FONCTION DE VERROUILLAGE
DES TOUCHES

ALARME DE COUPURE DE COURANT
Indicateur d'alarme de coupure de courant prolongée.
(Voir la notice d'utilisation)

TOUCHE KEY LOCK (VERROUILLAGE DES
TOUCHES)

Pour verrouiller/déverrouiller les touches du bandeau de
commande, appuyez sur la touche Key Lock (1) pendant 3
secondes ; l'indicateur de verrouillage des touches (1)
s'affiche brievement et un signal sonore est émis.

INDICATEUR D'ALARME
(voir le tableau d'alarmes ci-apres)

TOUCHE STOP ALARM (ARRET D'ALARME)
Appuyez sur cette touche en cas d'alarme.
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SENSING THE DIFFERENCE

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig voordat u het
apparaat gebruikt.

10

Bedieningspaneel

Indicatielampjes: Stroom ingeschakeld/Alarmen
Verlichting met leds

Koelelementen*

Twist |)smaker*

Glazen schappen

Typeplaatje met handelsnaam

Set voor het omkeren van de deur

Zone voor het invriezen van verse levensmiddelen of
het bewaren van diepvriesproducten

10. Zone voor het bewaren van diepvriesproducten

VENSTmHAWN -

* Beschikbaar op bepaalde modellen

IN WERKING STELLEN VAN HET APPARAAT
Nadat de stekker in het stopcontact is gestoken, begint
het apparaat automatisch te werken. Wacht, nadat u het
apparaat heeft ingeschakeld, minstens 4-6 uur voordat u
levensmiddelen in het apparaat legt. Wanneer het
apparaat wordt aangesloten op de netvoeding, wordt het
display verlicht en worden alle symbolen ongeveer |
seconde weergegeven. De standaardwaarden
(fabrieksinstellingen) van de vriezer lichten op.

DE DRAAIRICHTING VAN DE DEUR
VERANDEREN
- zie de bijgeleverde instructies (Model Versie_2).

Specificaties, technische gegevens en afbeeldingen
kunnen variéren afhankelijk van het model

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

INDICATIELAMPJE STROOM INGESCHAKELD
(EXTERNE LED)

Een extern groen ledlampje dat aangeeft dat het apparaat
ingeschakeld is. Het gaat automatisch uit bij het openen
van de deur.

INDICATOR 6TH SENSE

De 6th SENSE-technologie werkt automatisch om de
optimale condities voor het conserveren van voedsel te
garanderen.

INDICATOR SNELVRIESFUNCTIE

AAN/STAND-BY KNOP.

Om het apparaat in stand-by te zetten, houdt u deze knop
3 seconden ingedrukt. Alle symbolen gaan uit, behalve de
streepjes "- -" Druk nogmaals op de knop om het apparaat
weer te activeren

INDICATIELAMPJE ECO NIGHT

KNOP ECO NIGHT (NACHTTARIEF)

Druk om de Eco Night-functie (nachttarief) in of uit te
schakelen. Met de Eco Night-functie kan het
energieverbruik van het apparaat geconcentreerd worden
in de daluren met een lager tarief, gewoonlijk 's nachts (zie
de gebruiksaanwijzing)

ALARMTABEL Indicatielampje Oorzaak Oplossing
Alarm deur open Het geluidsalarm Kinkt en de alarmindicator /1 knippert De deur heeft langer dan 2 minuten opengestaan. Sluit de deur
Temperatuuralarm Het temperatuurdisplay knippert (°C) en de alarmindicator /2\ blift branden De binnentemperatuur is te hoog

Het symbool Blackout-alarm (325 blift branden, de alarmindicator /1\ knippert en het

Alarm langdurige stroomuitval

de stroomuitval.

Storing De letter "F" knippert op het display (°C)

temperatuurdisplay (°C) knippert en geeft de maximale temperatuur weer die bereikt is tiidens

TEMPERATUURDISPLAY (°C)
Display met de ingestelde temperatuur

sense

Stand by

Fast Freeze 3*

KNOP TEMPERATUUR / FAST FREEZE

Temperatuurinstelling

Het apparaat is in de fabriek ingesteld op de aanbevolen temperatuur van -18°C. De binnentemperatuur kan

worden ingesteld tussen de -16°C en - 24°C, als volgt:

* Druk op de temperatuurknop (°C). De bewaartemperatuur kan met elke druk op de knop met -1°C
worden veranderd: de waarde verandert cyclisch tussen de -16°C en -24°C.

Snelvriezen

* Houd de toets Fast Freeze 3 seconden ingedrukt om de snelvriesfunctie te activeren (zie de
gebruiksaanwijzing). De functie wordt na ongeveer 50 uur uitgeschakeld.

Storing in het apparaat

OEGEEH M EEMER MO P D EO H @ E GO TR A

Druk op de knop Alarm stoppen /1\ ; het geluidssignaal stopt, het temperatuurdisplay (°C) knippert en
de alarmindicator /2 rblifft branden tot er een temperatuur van < -10°C s bereikt.

Langdurige stroomstoring, waardoor de binnentemperatuur kan oplopen  Druk op de toets Alarm stoppen /I\; het geluidsalarm stopt, het temperatuurdisplay (°C) knippert en

tot 0°C de alarmindicator /1 blift branden tot er een temperatuur van < -10°C s bereikt.

Neem contact op met de Klantenservice

ALARM (EXTERNE LED)

Dit rode ledlampje kan knipperen om een alarmsituatie of
een storing aan te geven, ook als de deur gesloten is. Open
de deur en kijk op het bedieningspaneel welk alarm/storing
er is opgetreden.

INDICATOR TOETSENBLOKKERING

BLACKOUT-ALARM
Alarmsymbool langdurige stroomuitval.
(zie de gebruiksaanwijzing)

KNOP TOETSENBLOKKERING

Om de toetsen van het bedieningspaneel te
vergrendelen/vrij te geven houdt u de knop
Toetsenblokkering (T} 3 seconden ingedrukt: de indicator
Toetsenblokkering (&) wordt kort weergegeven en er
klinkt een geluidssignaal.

ALARMINDICATOR
(zie de Alarmtabel hieronder)

KNOP ALARM STOPPEN.
Druk hierop bij een alarm.
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SENSING THE DIFFERENCE

Lea atentamente las instrucciones de uso antes de
usar el electrodoméstico.

10

Panel de control

Indicaciones: Potencia encendida/Alarmas
lluminacién de los LED

Placas eutécticas*

Fabricador de hielos*

Baldas de cristal

Placa de caracteristicas con el nombre comercial
Kit para puertas reversibles

Area para congelar alimentos frescos o almacenar
alimentos congelados

10. Zona para guardar alimentos congelados

VENSTmHAWN -

* Disponible en determinados modelos

PUESTA EN MARCHA DEL APARATO

El aparato se pone en marcha automaticamente una vez
enchufado. Después de poner en marcha el aparato,
espere al menos 4-6 horas antes de colocar alimentos
dentro. Cuando el aparato es conectado a la fuente de
alimentacién, la pantalla se enciende y todos los iconos
aparecen en pantalla durante un | segundo
aproximadamente. Se encienden las configuraciones de
los valores por defecto (de fabrica) del compartimento
congelador.

COMO CAMBIAR EL GIRO DE LAS PUERTAS
- consulte las instrucciones adjuntas (Version de
Modelo_2).

Las especificaciones, los datos técnicos i las
imagenes pueden variar de un modelo a otro

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

INDICADOR ENCENDIDO (LED EXTERNO)
LED externo que indica que el aparato esta encendido. Se
apaga automaticamente al abrir [a puerta.

INDICATOR 6TH SENSE

La tecnologia 6th SENSE funciona de forma automatica
para garantizar las mejores condiciones de conservacion de
los alimentos almacenados.

INDICADOR FAST FREEZE
(CONGELACION RAPIDA)

BOTON ON/STANDBY (ENCENDIDO/REPOSO)
Para poner el producto en reposo, pulse y sujete el boton
durante 3 segundos. Todos los iconos se apagan salvo los
guiones "- -" Vuelva a pulsar el boton para reactivar el
aparato

INDICADOR ECO NIGHT

BOTON ECO NIGHT (TARIFA NOCTURNA)

Pdlselo para activar/desactivar la funcion Eco Night. La
funcién Eco Night permite concentrar el consumo de
energia del aparato durante las horas de tarifa reducida,
generalmente de noche (consulte las Instrucciones de Uso)

TABLA DE ALARMAS Indicacion

Alarma de puerta abierta

Alarma de temperatura

Se activa a alarma ac(istica y parpadea el Indicador de Alarma /1\

La pantalla de Temperatura parpadea (°C) y el indicador de Alarma /1\, permanece encendido

PANTALLA DE LA TEMPERATURA (°C)
Pantalla de la temperatura configurada

sense

Stand by Stop Alarm

Fast Freeze 3*

BOTON TEMPERATURE/FAST FREEZE (TEMPERATURA /CONGELACION RAPIDA).
Ajuste de la Temperatura

Normalmente, el aparato esta configurado de fabrica para funcionar a una temperatura de - 18°C.
La temperatura interna puede ajustarse entre -16°Cy - 24°C, de la siguiente manera:

* Pulse el botén de configuracion de la temperatura (°C). Se puede cambiar la temperatura de almacenamiento

en -1°C cada vez que se pulsa el botén: el valor cambia de forma ciclica entre -16°Cy -24°C.
Fast Freeze (Congelacion rapida)

* Pllselo durante 3 segundos para activar la funcidn de congelacién rapida (consultar las instrucciones de uso).

La funcién se apaga de forma automatica al cabo de unas 50 horas.

Causa

La puerta ha estado abierta mas de 2 minutos

La temperatura interior no es adecuada

Elicono de Alarma de Corte Eléctrico G25) permanece encendido, el indicador de Alarma /N

Alarma de Corte Eléctrico Largo

parpadea y la pantalla de Temperatura (°C) también parpadea, mostrando la temperatura

Un corte eléctrico prolongado puede hacer que la temperatura interior
subaa 0°C

maxima alcanzada durante el corte eléctrico.

Funcionamiento incorrecto

OEEHED

Laletra"F" parpadea en la pantalla (°C)

Funcionamiento incorrecto del producto

EMER SO L D EOEH @ E @D TR A

ALARMA (LED EXTERNO)

Este LED rojo puede parpadear para indicar que ha saltado

una alarma o se ha producido un fallo, incluso con la puerta

cerrada. Abra la puerta y compruebe en el Panel de Control
interno de qué alarma/fallo se trata.

INDICADOR KEY LOCK
(BLOQUEO DEL TECLADO)

ALARMA DE CORTE ELECTRICO
Indicador de la alarma de Corte Eléctrico Largo.
(consulte las instrucciones de uso)

BOTON KEY LOCK (BLOQUEO DEL TECLADO)
Para bloquear/desbloquear las teclas del Panel de Control,
pulse el botdn Key Lock (1) durante 3 segundos: aparecera
el indicador Key Lock (7} durante un breve instante y
sonara una sefial.

INDICADOR DE ALARMA
(consulte la Tabla de Alarmas abajo)

BOTON STOP ALARM (DETENER ALARMA)
Pulselo en caso de alarma.

Solucién

Cierre la puerta

Pulse el botén Stop Alarm /1\ ; la alarma actistica se detiene, la Pantalla de Temperatura (°C) parpadeay

el Indicador de la Alarma /I\ permanece encendido hasta que se alcanza una temperatura de < -10°C.

Pulse el bot6n Stop Alarm /1 ; a alarma acUstica se detiene, la Pantalla de Temperatura (°C) parpadeay

el Indicador de la Alarma /1\ permanece encendido hasta que se alcanza una temperatura de < -10°C.

Péngase en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica
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SENSING THE DIFFERENCE

Leias as Instrucoes de utilizacao cuidadosamente
antes de utilizar o aparelho.

10

Painel de controlo

Indicagoes: Energia ligada/Alarmes

lluminagao do LED

Cuvete de gelo*

Gerador de gelo*

Prateleiras em vidro

Chapa de caracteristicas com nome comercial
Kit de reversibilidade da porta

Zona para congelar alimentos frescos ou conservar
alimentos congelados

10. Zona de conservacao de alimentos congelados

VENSTmHAWN -

* Disponivel em modelos seleccionados

COMO LIGAR O APARELHO

Depois de ligar o aparelho a rede, este comeca a trabalhar
automaticamente. Depois de ligar o aparelho, aguarde
pelo menos 4-6 horas antes de colocar alimentos no seu
interior. Quando o aparelho ¢ ligado a energia eléctrica, o
visor ilumina-se, e todos os icones aparecem no visor
durante | segundo. Os valores predefinidos (de fabrica)
do compartimento congelador acendem-se.

COMO ALTERAR A DIRECCAO DE ABERTURA DA
PORTA
- consulte instrugdes fornecidas (Modelo Versao_2).

Caracteristicas, dados técnicos e imagens estao
sujeitos a variacao segundo o modelo.

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

INDICADOR ENERGIA LIGADA (LED EXTERIOR)
LED verde exterior que indica que o aparelho esta ligado.
Desliga-se automaticamente ao abrir a porta.

INDICADOR 6TH SENSE

A tecnologia 6th SENSE funciona automaticamente para
garantir as melhores condicdes para a conservagao dos
alimentos.

INDICADOR CONGELAGAO RAPIDA

BOTAO LIGADO/EM ESPERA

Para colocar o produto em espera, premir e manter
premido o botao por 3 segundos. Todos os icones
desligam-se excepto os tracos " -". Prima novamente o
botao para reactivar o aparelho.

INDICADOR ECO NIGHT

BOTAO ECO NIGHT (TARIFA NOCTURNA)

Prima para activar/desactivar a funcao Eco Night. A funcao
Eco Night permite-lhe concentrar o consumo de energia
do aparelho durante as horas de pouco trafego,
habitualmente a noite (consulte as Instrugées de
Utilizagao).

E activado o sinal acistico e o indicador de Alarme /1\ pisca.

0 visor de Temperatura (°C) pisca e o indicador de Alarme /1\ permanece ligado.

VISOR DE TEMPERATURA (°C)
Indicagao da temperatura regulada

sense

Stand by Stop Alarm

Fast Freeze 3*

BOTAO TEMPERATURA/CONGELACAO RAPIDA
Regulacao da temperatura

O aparelho é normalmente regulado na fabrica para funcionar a temperatura recomendada de -18°C.

A temperatura interna pode ser regulada entre -16°C e - 24°C, procedendo como se segue:

* Prima o botdo de regulacao da temperatura (°C). A temperatura de conservacao pode ser alterada em

incrementos de - 1°C a cada pressao do botao: o valor muda ciclicamente entre -16°C e -24°C.

Congelacao rapida

* Prima por 3 segundos para activar a fungao de Congelago rapida (consulte as Instrugoes de utilizagao).

A funcao desliga-se automaticamente apés 50 horas.

Causa

A porta permaneceu aberta por mais de 2 minutos.

A temperatura interior nao é adequada.

0 icone de Alarme de falha de energia (2} permanece ligado, o indicador de Alarme /1\ pisca

TABELA DE ALARMES Sinal
Alarme de porta aberta
Alarme de temperatura.
Alarme de falha de energia.
falha de energia.
Avaria Aletra"F" pisca no visor (°C).

OEGEHEDE

Ocorreu uma falha de energia prolongada e a temperatura interna do

e o visor de Temperatura (°C) pisca, apresentando a temperatura maxima atingida durante a

aparelho subiu para 0°C.

Produto avariado.

DGR OO ENH PO EDEOH ) 69 RO UKD A

Solucao

Feche a porta.

Prima o botio Parar alarme /1\ ; o sinal sonoro é desactivado , o visor de Temperatura (°C) pisca e 0

indicador de Alarme /1 permanece ligado até atingir uma temperatura < -10°C.

Prima o botio Parar Alarme /1\ ; e alarme sonoro para. O visor de Temperatura (°C) pisca e o indicador

de Alarme /I permanece ligado até atingir uma temperatura < -10°C.

Contacte o servico de assisténcia técnica.

ALARME (LED EXTERIOR)

Este LED vermelho pisca para indicar a existéncia de um
alarme ou avaria, mesmo com a porta fechada. Abra a porta
e verifique qual é a indicagao de alarme/avaria no painel de
controlo interno.

INDICADOR BLOQUEIO DAS TECLAS

ALARME FALHA DE ENERGIA
Indicador Alarme de falha de energia. (consulte as
Instrucdes de utilizacao)

BOTAO BLOQUEIO DAS TECLAS

Para bloquear/desbloquear as teclas do painel de controlo,
prima o boto bloqueio das teclas (T} por 3 segundos: o
indicador bloqueio das teclas @ surge por alguns
momentos e ouve-se um sinal sonoro.

INDICADOR DE ALARME
(consulte a tabela de alarmes abaixo)

BOTAO PARAR ALARME
Prima em caso de alarme.
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SENSING THE DIFFERENCE

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere
attentamente le Istruzioni per l'uso.

10

I. Pannello comandi

2. Indicatori: Presenza dell’alimentazione
elettrica/Allarmi

3. llluminazione LED

4. Contenitori del ghiaccio®

5. Formaghiaccio Twist*

6. Ripiani in vetro

7. Targhetta matricola con nome commerciale

8. Kit reversibilita porta

9. Zona per il congelamento di alimenti freschi o per la

conservazione di alimenti congelati e surgelati
10. Zona di conservazione cibi congelati e surgelati

* Disponibile nei modelli selezionati

AVVIAMENTO DELL'APPARECCHIO

Il funzionamento si avvia in modo automatico, una volta
collegato I'apparecchio alla rete di alimentazione. Dopo
aver avviato |'apparecchio, attendere almeno 4-6 ore
prima di introdurre alimenti all'interno dello stesso.
Quando l'apparecchio viene collegato alla rete di
alimentazione, il suo display si accende e tutte le icone si
illuminano per | secondo circa. | valori preimpostati (in
fabbrica) relativi alle impostazioni del comparto
congelatore si accendono.

COME MODIFICARE IL SENSO DI APERTURA
DELLE PORTE
- si vedano le istruzioni allegate (Modello versione_2).

Caratteristiche, dati tecnici e immagini possono
variare a seconda del modello.

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

SPIA PRESENZA ALIMENTAZIONE ELETTRICA
(LED ESTERNO)

Un LED esterno verde segnala che I'apparecchio &
collegato e acceso. Si spegne automaticamente quando la
porta viene aperta.

SPIA 6° SENSO
La tecnologia 6° SENSO si attiva automaticamente per
garantire le condizioni di conservazione del cibo ottimali.

SPIA CONGELAMENTO RAPIDO

PULSANTE ON/STAND-BY.

Premere questo pulsante e tenerlo premuto per 3 secondi
per mettere l'apparecchio in stand-by. Tutte le icone si
spengono, tranne i trattini "- -". Premere nuovamente il
pulsante per riattivare 'apparecchio.

SPIA ECO NOTTE

PULSANTE ECO NOTTE (TARIFFA NOTTURNA)
Premendolo si attiva/disattiva la funzione Eco Notte. Si
tratta di una funzione che permette di concentrare il
consumo di energia dell'apparecchio nelle ore a tariffa
ridotta, generalmente quelle notturne (si vedano le
Istruzioni per l'uso).

TABELLA DEGLI ALLARMI Segnalazione

Allarme porta aperta

Allarme temperatura

L'icona dellallarme di black out (325 rimane accesa, la spia di Allarme & e la temperatura

Allarme in caso di black out prolungato

Si awerte il segnale acustico e la spia di allarme /1\ lampeggia

La temperatura sul display lampeggia (°C) e la spia di Allarme /2 rimane accesa

DISPLAY DELLA TEMPERATURA (°C)
Indica la temperatura impostata

sense

Stand by

Fast Freeze 3*

PULSANTE TEMPERATURA / CONGELAMENTO RAPIDO

Regolazione della temperatura

L'apparecchio & normalmente impostato in fabbrica per funzionare alla temperatura consigliata di -18°C.

La temperatura interna puo essere regolata tra - 16°C e -24°C, come segue:

* Premere il pulsante di impostazione della temperatura (°C). Ad ogni pressione corrisponde una variazione
della temperatura di conservazione di - 1°C. |l valore varia ciclicamente tra -16°C e -24°C.

Congelamento Rapido

* Tenere premuto per 3 secondi per attivare la funzione di Congelamento rapido (si vedano le Istruzioni per
l'uso). La funzione si interrompe automaticamente dopo 50 ore circa.

Causa

La porta & rimasta aperta per piti di 2 minuti

Premere il pulsante di Arresto allarme & ;

La temperatura allinterno dellapparecchio non e adeguata

rimane accesa finché la temperatura non scende al di sotto di -10°C.

Mancanza prolungata di corrente; la temperatura interna rischia di salire

sul display (°C) lampeggiano, indicando la temperatura massima raggiunta durante il black out. finoa 0°C

Anomalia di funzionamento

OEGBEHEEE

Lalettera "F" lampeggia sul display (°C)

rimane accesa fintanto che la temperatura non scende al di sotto dei -10°C.

Il prodotto non funziona correttamente

GR O MO0 D P €D GO D & 6 GO TR (A

Soluzione

Chiudere la porta

il segnale acustico si interrompe, la temperatura sul display (°C) lampeggia e la spia dellallarme /1

Premere il pulsante di Arresto allarme N

il segnale acustico si interrompe, |a temperatura sul display (°C) lampeggia e la spia dell‘Allarme /1\

Contattare il Servizio Assistenza

ALLARME (LED ESTERNO)

Questo LED rosso puo lampeggiare per segnalare un
allarme o un guasto anche quando la porta e chiusa. Aprire
la porta e verificare, sul Pannello comandi interno, quale sia
I'allarmefil guasto sopravvenuto.

SPIA DI BLOCCO TASTI

ALLARME DI BLACK OUT
Spia di allarme in caso di black out prolungato.
(si vedano le Istruzioni per |'uso)

PULSANTE DI BLOCCO TASTI

Per bloccare/sbloccare i tasti del Pannello comandi
premere e tenere premuto per 3 secondi il pulsante di
Blocco tasti (1): si accende brevemente la spia di blocco
tasti (1) e viene emesso un segnale acustico.

SPIA DI ALLARME
(si veda la Tabella degli allarmi qui sotto)

PULSANTE DI ARRESTO ALLARME
Premere questo tasto in caso di allarme.
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SENSING THE DIFFERENCE

A1aBaoTe MPOOEKTIKA TIG 03Nnyicg XpAong npiv
XPNOIYOTIOINOETE T CUCKEUNR.

10

MNivakag eAéyxou

Evdei&elq: Evepyomoinon/zuvayepuol
dwTiopn6g LED

Mayorointhg*

MNeplotpepOUEVOS MAYOTOINTAGH

FudAwa paola

Mvakida otolxeiwv pe EUMOPIKY EMwVUia
KIT avTiotpodng nmoptag

Alapéplopa KataPueng ¢pEokwv Tpodidwy N
arnoBnKeuong KATEWUYHEVWY TPOdIHWY

10. Z®vn ouvtnpNnong KAaTeWYUYLEVWOV TPOdiLwV

NGO AWNS

* AlaTiBeTtal og emuAeyuéva HovTEAA

ENEPIrOMNOIHZH THZ ZYZKEYHZ
MeTd T olvdeon TG CUOKEUNG OTO JIKTUO
Tpododoaiag, n Aettoupyia TG EEKlva auTOUATA.

MeTdA TNV evepyoToinon TG CUCKEUNG, MEPLUEVETE

TOUAGXLOTOV 4-6 MPEG TIPLV VA TOTOBETNOETE

TPOPIUA OTN CUOKEUY). ZUVDEOVTAG TN CUOKEUY) OTO

pelua, n 086vn avdpel kat OAa ta elkovidla
epdaviCovtal otnv 086vn yla mepimnou 1
deuTepPOAETTO. AVABOUV Ol TIPOETIAEYUEVEG
(ePYOOTACIAKEG) TIHEG TWV pUBUicEWY TOU
dlapepiopaTtog KAaTaPukTn.

TPOMOZ AAAATHZ TOY ANOIFMATOZ NOPTAZ
- BA. eowkAeloTEG 0ONYiEg (EKdOON HOVTENOU_2).

Ta XapakTnPIoTIKA, Ta TEXVIKA OTOIXEia Kai ol
€IKOvEG evdEXeTal va dladpEpouv avaloya HE To
HovTéAo

www.whirlpool.eu/myfridge

free-gratuit

(’B’ 00800-400 88 400

'ENAEI=H ENEPTOMOIHZHZ (EEQTEPIKO LED)

‘Eva eEnTePIKO TpAacivo LED mou deixvel 6TL 1 oUoKeUN
elval evepyomoinuévn. ZRNvel autopata 6tav avoiyel n
nopTa.

‘ENAEI=H 6TH SENSE

H texvoloyia 6th SENSE Aettoupyei autopata yia va
eEaodalioel TIG BEATIOTEG OUVONKEG YIa TN OUVTHPNON
TV anoONKEUPEVWY TPODIHWV.

'ENAEIZH TAXEIAZ KATAWYZHZ

KOYMM'I ENEPIOMOIHZHZ/ANAMONHZ

lMa va B€oeTe TO MPOIOGV O€ AvVaUoVn, MATHOTE
TAPATETAUEVA TO KOUMTT yia 3 deuTepOAETTA. BAHVOUV
OAa Ta elKovidla eKTOG amod TIG MAUAEG «- -» MiEaTe Eava
TO KOUWT YO va EVEPYOTIOINOETE £AVA TN CUOKEUN

‘ENAEIZH NYKTEPINHZ OIKONOMIAZ

KOYMM'I NYKTEPINHZ OIKONOMIAZ (NYKTEPINO
TIMOAOr10)

MEOTE va EVEPYOTIOINOETE/AMEVEPYOTIOINOETE 1
Aettoupyia VUKTEPLVAG OlKovopiag. Me t Aettoupyia
VUKTEPLVIG OLKOVOW{OG N OUOKEUT) KATAVAADVEL TV
TEPLOTOTEPN EVEPYELQ KATA TIG DPES HELWUEVOU
TipoAoyiou, yevikd tn vukta (deite TIg Odnyieq Xpnong)

MINAKAZ ZYNATEPMQN  ‘Evdeign

ZUvayepuOg AVOIKTAG TOPTAG

AKOUYETAL TO NXNTIKO Gfja Kat avaBooPrvel 1 évaelEn ouvayeppol /N

ENAEI=H ©EPMOKPAZIAZ (°C)
Pubuiel Tnv £vdelEn Bepuokpaaiag

sense

Stand by

Fast Freeze 3*

KOYMMN'l GEPMOKPAZIAZ/TAXEIAZ WY=ZHZ.
PGBuion Beppokpaociag

H ouokeun ouvnBwg €xel pUBULOTEL EpyooTaCLaKA yia Aettoupyia oTn ouvioTOpevn Bepuokpaaia Twv -18°C.

H gowTtepik) Bepuokpaaia pmopei va pubuioTel ueTa&l -16°C kat - 24°C, wg £ENG:

Méote T0 Koupmi puBuIoNG Beppokpaaiag (°C). Me kdBe MATnua Tou KouproU, 1 Beppokpacia GUAAENg

aANGZet katd -1°C: 1 Tiur aAAAZel KUKAKA PeTagl -16°C kat -24°C.
Tayeia kaTdyusn

Méote yia 3 dBeuTepOAETTIA YIa va eVEPYOTOINOETE TN Aettoupyia Taxelag YuENg (deite TiIg Odnyieq

Xprong) H Aettoupyia amevepyomoleitatl autépata Petd arnd mepimou 50 Mpeg.

Aitia

H nopTa Mapépeve AVOLKTA Yid TEPLOGOTEP and 2 Aera

H évde1En Beppokpaciac avaBooBivet (°C) kai 1 évdetEn auvayeppol /1 napapévet

Tuvayepuog Beppokpaciag avaén

H eawtepikn Beppokpacia dev eivat EMapkng

To etkovidlo auvayeppol Slakomg pedpatog (7 napapével avaupévo, n Evaeitn

Suvayepuog Heyakng dlakomg pelpatog  ouvayeppod /1N avaBooivel kat n évdelEn Beppokpaciag (°C) avaBooBivel, Sefxvovag

MapateTapévn SLakoTm peUPATog, IKavi va MPOKAAETEL TNV
alb&non g eowtepikng Beppokpaaiag oe 0°C

T péyio Beppokpacia mou emtelyBnke katd T Sldpkela TG Slakommg peUpatog.

Auohettoupyia

v 080vn avaBooBivel o ypdppa «F» (°C)

Auohettoupyia mpoiovTog

OEEHEEE O E OO P D EOH @9 E RO TR A

ZYNAFEPMOZ (EEQTEPIKO LED)

AuTé 1O KOKKIVO LED pmopei va avaBooBhvel yia va
umnodelkvUel TNV epdavion ouvayeppol N actoxiag akoun
Kat 6tav n noptTa ivat kKAeLoT. Avoi&Te TNV MOpTA Kat
eNEYETE TOV €0WTEPIKO Tivaka eAEYXOU Yla va SeiTe Tolog
ouvayepuog/aotoyia Exel ouuBel.

'ENAEIZH KAEIAQMATOZ MAHKTPQN

ZYNATEPMOZ AIAKOMHZ PEYMATOZ
'EvdelEn ouvayeppol peyaing dlakormg peluatog.
(deite TIg OdNyieg Xprong)

KOYMMN'I KAEIAQMATOZ NMAHKTPQN

a va KAEDWOoeTE/EEKAEIDMOETE TA TANKTPA OTOV
Mivaka EAEyxou, TEOTE TO KOUUT KAEWDMUATOG
TMAAKTPWV (1) yia 3 SeUTEPOAETTA: Ba ERPAVIOTEL N
£VOEIEN KAEWBMPATOG TAAKTPWY (1) YO GUVTOMO XPOVIKO
d1dotnua Kat Ba mapayBel Eva NXNTIKG onua.

ENAEI=H ZYNAFEPMOY
(deite ToV Mapakatw Mivaka Zuvayeppmyv)

KOYMIM'l AIAKOMHZ ZYNATEPMOY
Méote o€ MePITTwon ouvayepUou.

K\elote Tv mopta

Migote To koupnt dlakormg auvayeppol /N . Oa anevepyoromBe! To nXNTIKO ofa, Ba
avaBooBnael n vdelEn Beppokpaciag (°C) kat Ba mapayeivet avappévn 1 EvaelEn
ouvayeppol /1\ péxpt va emteuyBel Beppiokpaota < -10°C.

Migote To kouprt Siakormg ouvayepiol /1N . Oa anevepyoromBei To nxnTIKO ojua, Ba
avaBoopnoel n vdelEn Beppokpaciag (°C) kat Ba mapayeivet avappévn 1 EvaelEn

ouvayeppol /1\ pxpt va emteuyBet Beppokpasta < -10°C.

Emukowwvnate e v urmpeoia Texvikng unootpiEng
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SENSING THE DIFFERENCE

Innan produkten anvands, las Bruksanvisningen
som medféljer produkten.

10

Kontrollpanel

Indikationer: Strémférsérining PA/Larm
Kontrollampor (lysdioder)

Kylklampar*

Twist lce Maker Ismaskin*

Glashyllor

Markplatta med firmanamn

Sats fér omhangning av dorr

Utrymme for infrysning av farska livsmedel eller for
forvaring av djupfrysta livsmedel

10. Utrymme for forvaring av frysta livsmedel

VPN UTAWN=

* Finns p3 utvalda modeller

PASLAGNING AV APPARATEN

Nar stickkontakten har satts in i vigguttaget satts
kylskdpet automatiskt i funktion. Nar produkten har
slagits pa, vinta minst 4-6 timmar innan du ligger in
ndgra matvaror. Nar apparaten ansluts till eluttaget
tands displayen och alla symboler visas under ungefir |
sekund. Fabriksinstallda varden for frysavdelningen
tands.

UTFORA OMHANGNING AV DORR
- se bifogade instruktioner (Modellversion_2).

Specifikationer, tekniska data och bilder kan
skilja sig fran modell till modell

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

LAMPA FOR POWER PASLAGEN (YTTRE
LYSDIOD)

En yttre, gron lysdiod viras arr apparaten ar
P/&slagen. Den slocknar automatiskt da dérren
oppnas.

LAMPA FOR 6TH SENSE
Tekniken 6th Sense ser automatiskt till att optimala
forvaringsvillkor finns for att bevara livsmedel.

LAMPA FOR FAST FREEZE
SNABBINFRYSNING

AV/PA-KNAPP

For att aktivera standby-laget: tryck pa knappen och
héll den intryckt i 3 sekunder. Alla symboler slocknar,
forutom strecken "--" Tryck ater pa knappen for att
aktivera apparaten

ECO NIGHT-INDIKATOR

FUNKTIONEN ECO NIGHT (NATTAXA)

Tryck for att aktivera/stanga av funktionen Eco Night.

Funktionen Eco Night gor att apparatens
energiférbrukning kan koncentrersas till en tidpunkt
da taxan ar reducerad, vanligtvis nattetid (se
Bruksanvisningen)

LARMTABELL Indikering

Larm: dérren dr 6ppen

Ljudlarmet utléses och pa displayen blinkar symbolen /1\

TEMPERATURVISNING (°C)
Stall in temperaturvisning

sense .

Stand by

Fast Freeze 3*

TEMPERATUR/ FAST FREEZE-KNAPP

Temperaturreglering

Apparaten ar normalt fabriksinstalld fér drift vid rekommenderade temperatur om -18 °C.

Innertemperaturen kan justeras till mellan -16 °C. och -24 °C, gér s8 har:

* Tryck pa temperaturinstillningsknappen (°C). Férvaringstemperaturen dndras med | °C fér varje
tryck pa knappen: virdet dndras cykliskt mellan -16 °C och -24 °C.

Snabbinfrysning

* Hall knappen intryckt under 3 sekunder fér att aktivera funktionen Fast Freeze (se
Bruksanvisningen). Funktionen stangs automatiskt av efter ungefar 50 timmar.

Orsak

Dérren har varit 6ppen under lidngre tid &n 2 minuter

Tryck pa knappen Stop Alarm /1 - ljudlarmet stéings av, Temperaturvisningen

Losning

Stang dorren

LARM (YTTRE LYSDIOD)

Denna réda lysdiod blinkar for att visa att ett larm
eller fel pagar, 4ven di dérren ar stingd. Oppna
dérren och kontrollera den inre kontrollpanelen for
att se vilket larm/fel det handlar om.

LAMPA FOR KNAPPLAS

BLACK-OUTLARM
Larmlampa fér Langvarigt strémavbrott.
(se Bruksanvisningen)

LAMPA FOR KNAPPLAS

For att 1asa/ldsa upp knapparna pa kontrollpanelen,
tryck p& Knapplésknappen (1) under 3 sekunder: d&
visas Knapplassymbolen () ett kort gonblick och en
ljudsignal lyder.

LARMINDIKATOR
(se Larmtabell nedan)

STOP ALARM-KNAPP
Tryck vid larmtillstdnd.

Temperaturlarm

Larm fér Langvarigt stromavbrott

OEGEHEEE DR

Temperaturvisningen blinkar (°C) och Larmlampan /\ lyser fast

Blackout-larmets symbol (i) lyser, Larmlampan /I\ blinkar och
Temperaturvisningen (°C) blinkar och visar den hégsta temperaturen

som uppnédddes under strémavbrottet.

Bokstaven "F" blinkar pa displayen (°C)

Innertemperaturen ar inte korrekt

Léngre strémavbrott kan medféra att

innertemperaturen okar till 0 °C

Funktionsfel pd apparaten

A ERED PO EDEOH ) 69 GO UBD A

(°C) blinkar och Larmlampan /1\ lyser fast tills en temperatur under -10 °C har
uppnatts.

Tryck p& knappen Stop Alarm /1\ - ljudlarmet tystnar, Temperaturvisningen
(°C) blinkar och Larmlampan /I lyser fast tills en temperatur under -10 °C har
uppnatts.

Kontakta service
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SENSING THE DIFFERENCE

Les noye gjennom bruksanvisningen for du bruker
apparatet.

10

Kontrollpanel

Indikatorer: PA/Alarmer
LED-belysning

Ispakker*

Twist isbitmaskin®

Glasshyller

Typeskilt med handelsnavn
Dgromhengslingssett

Omrade for innfrysing eller oppbevaring av
frysevarer

10. Omréade for oppbevaring av frysevarer

VPN UTAWN=

* Tilgjengelig pa utvalgte modeller

STARTE APPARATET

Etter at apparatet er tilkoblet stramnettet, starter det
automatisk. Etter at apparatet er satt i gang, vent i
minst 4-6 timer fer du legger matvarer inn i apparatet.
Na&r apparatet kobles til stram, tennes displayet og alle
symbolene vises i ca | sekund. Standardverdiene
(fabrikkinnstillingene) for fryserommet lyser.

HENGSLE OM DGREN
- se vedlagte instruksjoner (modellversjon 2).

Spesifikasjoner, tekniske data og bilder kan
variere avhengig av modell

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

PA (UTVENDIG LED) -INDIKATOR
En utvendig LED-lampe som viser at apparatet er
slatt PA. Den sl3s av automatisk nér du dpner deren.

6TH SENSE-INDIKATOR

6th SENSE -teknologien er en automatisk funksjon
som sikrer optimale forhold for oppbevaring av
maten.

HURTIGINNFRYSING-INDIKATOR

PA/HVILEMODUS-KNAPP

For 3 sette apparatet i hvilemodus, trykk inn og hold
knappen i 3 sekunder. Alle ikonene slds av, bortsett
fra strekene "- -". Trykk inn knappen pa nytt for 3 sld
apparatet pa igjen

ECO NIGHT-INDIKATOR

ECO NIGHT (NATTPRIS)-KNAPP

Trykk for & aktivere/deaktivere Eco Night-funksjonen.

Eco Night-funksjonen gjer det mulig 4 flytte mer av
apparatets stremforbruk til perioder med lavere
priser, vanligvis om natten (se bruksanvisningen)

ALARMTABELL Signal

Alarm for dpen der

Temperaturalarm

Lydalarmen aktiveres og alarmindikatoren /I blinker

Temperaturdisplayet blinker ( °C) og alarmindikatoren /\ er p&

TEMPERATURDISPLAY ( °C)
Viser temperaturen

sense .

Stand by

Fast Freeze 3*

TEMPERATUR/HURTIGINNFRYSING-KNAPP.

Temperaturinnstilling

Apparatet er vanligvis fabrikkinnstilt til den anbefalte temperaturen p3 -18 °C. Den innvendige

temperaturen kan justeres mellom -16 °C og - 24 °C, ved 3 bruke folgende fremgangsmate:

* Trykk p& knappen for temperaturinnstilling ( °C). Lagringstemperaturen kan endres med -1 °C for
hvert trykk pa knappen, og verdien endres syklisk mellom -16 °C og -24 °C.

Hurtig innfrysing

* Hold inne i 3 sekunder for & aktivere hurtig innfrysing (se bruksanvisningen).
Funksjonen slar seg av automatisk etter ca 50 timer.

Arsak

Deren har statt 3pen i mer enn 2 minutter

Trykk pé Stopp alarm-knappen /1\ .

Den innvendige temperaturen er ikke tilstrekkelig

Losning

Lukk deren

Lydalarmen stopper, temperaturdisplayet (°C) blinker, og alarmindikatoren /1\

ALARM (UTVENDIG LED)

Denne rede LED-lampen kan blinke for 3 vise en
alarm eller feil ogs& nar deren er lukket. Apne daren
og se pa det innvendige kontrollpanelet hvilken
alarm/feil som har oppstatt.

TASTELAS-INDIKATOR

ALARM FOR STR&MBRUDD
Alarm for langvarig strembrudd.
(se bruksanvisningen)

TASTELAS-KNAPP

For & I3se/l3se opp tastene pa kontrollpanelet, trykk
pa Tastelds-knappen (1) i 3 sekunder: Tastel3s-
indikatoren (1) vises en liten stund, og du vil here et
lydsignal.

ALARMINDIKATOR
(se alarmtabellen under)

STOPP ALARM-KNAPP
Trykk hvis en alarm utlgses.

Alarm for langvarig strembrudd

Funksjonsfeil

Ikonet for strembruddalarm (37} blir vaerende p4, alarmindikatoren N
blinker, og temperaturdisplayet ( °C) blinker, og viser den hgyeste

temperaturen under strembruddet.

Bokstaven "F" blinker pd displayet (°C)

Langvarig strembrudd, som kan fere til at den

innvendige temperaturen gker til 0 °C

Funksjonsfeil med produktet

OEEHEEEDER S O P D EO (B @9 G2 GO TR A

vil vaere pd inntil temperaturen nar < -10 °C.

Trykk pa Stopp alarm-knappen /1 .

Lydalarmen stopper, temperaturdisplayet ( °C) blinker, og alarmindikatoren /1\

blir verende pa inntil temperaturen nar < -10 °C.

Kontakt serviceavdelingen
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SENSING THE DIFFERENCE

Laes brugervejledningen omhyggeligt, inden
apparatet tages i brug.

10

Betjeningspanel

Indikationer: Stremforsyning tilsluttet/Alarmer
Lamper med lysdioder

Fryseelementer*

Twist-ismaskine*

Glashylder

Typeplade med handelsnavn

Seet til vending af der

Omrade til indfrysning af friske madvarer eller til
opbevaring af frosne madvarer

10. Omréde til opbevaring af frosne madvarer

VPN UTAWN=

* Findes pé valgte modeller

TANDING AF APPARATET

Nar stremstikket saettes i stikkontakten, starter
apparatet automatisk. Nar der er teendt for skabet, skal
der gd mindst 4-6 timer, inden der anbringes madvarer
i det. Nar apparatet sluttes til stremforsyningen,
teender displayet, og alle ikonerne vises pd displayet i
ca. | sekund. De fabriksindstillede veerdier for
fryseafdelingen taender.

VENDING AF DGQREN
- se de medfelgende anvisninger (modelversion_2).

Specifikationer, tekniske data og billeder kan
variere afhangigt af modellen

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

INDIKATOR FOR STROMFORSYNING
TILSLUTTET (EKSTERN LYSDIODE)

En ekstern, gren lysdiode viser, at der er tandt for
apparatet. Den slukker automatisk, nar deren 3bnes.

INDIKATOR FOR 6TH SENSE

6th SENSE teknologien fungerer automatisk for at
sikre optimale betingelser for opbevaring af
madvarerne.

INDIKATOR FOR LYNINDFRYSNING

KNAPPEN ON/STANDBY.

For at satte apparatet i standby skal der trykkes pa
knappen i 3 sekunder. Alle ikoner slukker undtagen
stregerne "- -". Tryk pd knappen igen for at aktivere
apparatet igen

INDIKATOREN ECO NIGHT

KNAPPEN ECO NIGHT (ELTARIF FOR NAT)
Tryk pé knappen for at aktivere/deaktivere funktionen
Eco Night. Funktionen Eco Night ger det muligt at
koncentrere apparatets energiforbrug til perioder
med reducerede eltariffer; normalt om natten (se
brugervejledningen)

TABEL OVER ALARMER Signal

Alarm for 8ben der

Temperaturdisplayet blinker (°C), og indikatoren for alarm /I\

Temperaturalarm ‘
forbliver taendt

Ikonet for alarm for stremafbrydelse (7} forbliver taendt, indikatoren for

Alarm for leengerevarende stremafbrydelse

hejeste temperatur, der forekom under stremafbrydelsen.

Fejlfunktion

OEGBEHEEEOEREOM®

Lydsignalet er aktiveret, og indikatoren for alarm /I blinker

alarm /1\ blinker, og temperaturdisplayet (°C) blinker og viser den

Bogstavet "F" blinker pd displayet (°C)

TEMPERATURDISPLAY ( °C)
Viser den indstillede temperatur

sense

Stand by Stop Alarm

Fast Freeze 3*

KNAPPEN TEMPERATUR/FAST FREEZE

Temperaturindstilling

Apparatet er normalt fabriksindstillet til drift ved den anbefalede temperatur pa -18 °C. Den

indvendige temperatur kan justeres til mellem -16 °C og - 24 °C pa felgende made:

* Tryk pa knappen til indstilling af temperatur ( °C). Opbevaringstemperaturen andres med -1 °C
for hvert tryk pd knappen: Vaerdien andres trinvist mellem - 16 °C og -24 °C.

Fast Freeze

* Tryk i 3 sekunder for at aktivere funktionen Fast Freeze (se brugervejledningen). Funktionen
slukker automatisk efter ca. 50 timer.

i\rsag Losning

Deren har stdet aben i mere end 2 minutter Luk deren

Den indvendige temperatur er ikke passende

/\ forbliver tzendt, indtil en temperatur pa < -10 °C nds.

Leengerevarende stremafbrydelse, der kan medfere, at

den indvendige temperatur stiger til 0 °C

Produktet fungerer ikke korrekt

PO D EOH D 6 RO UBD A

Tryk p knappen Stop Alarm /1\ .
Lydsignalet stopper, temperaturdisplayet (°C) blinker, og indikatoren for alarm

Tryk p knappen Stop Alarm /1\ .
Lydsignalet stopper, temperaturdisplayet ( °C) blinker, og indikatoren for alarm
/I forbliver tzendt, indtil en temperatur pa < -10 °C nis.

Kontakt Service

ALARM (EKSTERN LYSDIODE)

Denne rede lysdiode kan blinke for at vise, at der
forekommer en alarm eller en fejl, ndr deren er
lukket. Abn deren, og kontroller hvilken alarm/fejl, det
drejer sig om pa det indvendige betjeningspanel.

INDIKATOR FOR TASTER LAST

ALARM FOR STROMAFBRYDELSE
Indikator for alarm for lzengerevarende
stremafbrydelse (se brugervejledningen).

KNAPPEN KEY LOCK (TASTER LAST)
Tasterne pa betjeningspanelet deaktiveres/aktiveres
ved at trykke pé knappen Key Lock () i 3 sekunder:
Indikatoren for taster I3st (1) vises kortvarigt, og der
lyder et lydsignal.

INDIKATOR FOR ALARM
(se tabellen over alarmer herunder)

KNAPPEN STOP ALARM
Tryk pd knappen, hvis der forekommer en alarm.
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SENSING THE DIFFERENCE

Lue kayttoohjeet huolellisesti ennen laitteen
kayttamista.

10

Kayttopaneeli

Merkkivalot: Virta kytketty/Halytykset
LED-valot

Kylmavaraajat*

Kaadnnettava jadpalakone*

Lasihyllyt

Arvokilpi ja merkki

Kétisyyden vaihtosarja

. Pakastusalue tai pakasteiden siilytysalue
10. Pakasteiden sdilytysalue

VPN UTAWN=

* Saatavilla joissakin malleissa

LAITTEEN KAYNNISTAMINEN

Kun laite kytketdan sahkoéverkkoon, se kaynnistyy
automaattisesti. Odota kaynnistamisen jilkeen
vahintaan 4-6 tuntia, ennen kuin laitat elintarvikkeita
nayttoon syttyy valo ja kaikki kuvakkeet nakyvat
ndytossa noin | sekunnin ajan. Pakastinosaston
oletusarvoasetus (tehdasasetus) syttyy.

OVEN AVAUTUMISSUUNNAN VAIHTAMINEN
- katso oheisia ohjeita (Malli Version_2).

Ominaisuudet, tekniset tiedot ja kuvat voivat
vaihdella mallista riippuen

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

VIRTA KYTKETTY (ULKOPUOLINEN LED) -
MERKKIVALO

Ulkopuolinen vihred led-valo osoittaa, etta laitteen
virta on kytketty. Se sasmmuu automaattisesti kun ovi
avataan.

6TH SENSE -MERKKIVALO
6th SENSE -teknologia toimii automaattisesti ja se
takaa elintarvikkeiden optimaaliset séilytysolosuhteet.

PIKAPAKASTUSTOIMINNON MERKKIVAL

VIRTA-/VALMIUSTILA -PAINIKE.

Siirra laite valmiustilaan painamalla painiketta 3
sekunnin ajan. Kaikki kuvakkeet sammuvat
lukuunottamatta viivoja "- -" Paina painiketta
uudelleen laitteen kaynnistamiseksi

EKO YO MERKKIVALO

EKO YO (YOHINTA) -PAINIKE

Paina Eko y6 -toiminnon kaytt6on ottamista tai
kaytosta poistamista varten. Eko y6 -toiminto
mahdollistaa energian kulutuksen keskittamisen
tunteihin, jolloin sahkén hinta on edullisempi,
tavallisesti ndin on y6lld (katso kdyttoohjeita)

HALYTYSTAULUKKO limoitus

Ovi auki -hlytys

Lampétilahalytys

Sahkokatkon halytyskuvake (2 palaa, halytysmerkkivalo /\ vilkkuu ja

lampétilan ndytt6 (°C) vilkkuu osoittaen korkeimman sihkokatkon

Pitkan sahkokatkon halytys

aikana saavutetun limpétilan.

Toimintahdirié

OEGEHEEEOER MO

Kuuluu aznimerkki ja halytysmerkkivalo /N vilkkuu

Kirjain F vilkkuu néytossa (°C)

HALYTYS (ULKOPUOLINEN LED)

Tama punainen led-valo vilkkuu osoittaen hilytyksen
tai vian, vaikka ovi olisi kiinni. Avaa ovi ja tarkista
sisdpuolen kayttopaneelista mika halytys/vika on
kyseessa.

PAINIKELUKITUKSEN MERKKIVALO

LAMPOTILAN NAYTTO (°C)

Asetetun limpétilan ndyttd SAHKOKATKOHALYTYS

Pitkan sahkokatkon halytyksen merkkivalo.
(katso kayttoohijeita)

sense .

Stand by Stop Alarm

PAINIKELUKITUKSEN PAINIKE

Kayttopaneeli lukitaan/vapautetaan painamalla
painikelukituksen painiketta (1) 3 sekuntia:
painikelukituksen merkkivalo (7} nikyy hetken aikaa
ja kuuluu aanimerkki.

Fast Freeze 3*

HALYTYSMERKKIVALO
(katso alla olevaa halytystaulukkoa)

HALYTYKSEN KUITTAUS -PAINIKE

.. .. Paina halytyksen sattuessa.
LAMPOTILA-/PIKAPAKASTUSPAINIKE

Lampétilan saato

Laite on tavallisesti tehtaalla asetettu suositeltuun lampétilaan - 18 °C. Sisdlampétilaa voidaan saitaa

alueella -16 °C — - 24 °C, toimi seuraavalla tavalla:

¢ Paina lampétilan asetuspainiketta (°C). Sailytyslampétilaa voidaan muuttaa -1 °C kerrallaan
jokaisella painikkeen painalluksella: arvo muuttuu jaksoittaisesti valilla -16 °C ja -24 °C.

Pikapakastus

* Paina 3 sekunnin ajan pikapakastustoiminnon kaynnistamista varten (katso kayttoohjeita) Toiminto
sammuu automaattisesti noin 50 tunnin kuluttua.

Syy Korjaus

Ovi on ollut auki yli 2 minuuttia Sulje ovi

Paina hilytyksen kuittauspainiketta /1\ ;
sanimerkki hilienee, lampétilan naytté (°C) villkkuu ja halytysmerkkivalo /1\

Sisalampétila ei ole sopiva
palaa kunnes on saavutettu limpétila < -10 °C.

Paina hlytyksen kuittauspainiketta /1\ ;

Pitka sahkokatko voi aiheuttaa sisdlampétilan o . L . . oL .
sanimerkki hilienee, limpétilan nyttd (°C) vilkkuu ja halytysmerkkivalo /1\

kohoamisen arvoon 0 °C o .
palaa kunnes on saavutettu limpétila < -10 °C.

Tuotteen toimintahairio Ota yhteys huoltopalveluun
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SENSING THE DIFFERENCE

Przed przystgpieniem do uzytkowania urzadzenia
przeczytaé uwaznie instrukcje obstugi.

10

Panel sterowania

Kontrolki: Zasilanie/Alarmy

Oswietlenie diodowe

Pakiety lodowe*

Kostkarka do lodu*

Szklane potki

Tabliczka znamionowa z nazwg handlowg
Zestaw do zmiany kierunku otwierania drzwi
Strefa zamrazania $wiezej zywnosci oraz
przechowywania mrozonek

10. Strefa przechowywania zamrozonej zywnosci

NGO AWNS

* Dostepno$¢é w wybranych modelach

URUCHOMIENIE URZADZENIA

Po podfagczeniu urzadzenia do zasilania zaczyna ono
dziata¢ automatycznie. Po uruchomieniu urzadzenia
nalezy odczekac co najmniej 4-6 godzin przed
wiozeniem zywnosci do $rodka. Po podtgczeniu

urzadzenia do sieci wy$wietlacz zostaje pods$wietlony i

przez okoto 1 sekunde ukazujg sie wszystkie ikony.
Podswietlone zostajg rowniez fabryczne (domysine)
ustawienia komory zamrazarki.

JAK ZMIENIC KIERUNEK OTWIERANIA DRZWI
- patrz dotgczona instrukcja (Model Version_2).

Wiasciwosci, dane techniczne oraz ilustracje moga

sie rézni¢ w zaleznosci od modelu

free-gratuit

(’B’ 00800-400 88 400

www.whirlpool.eu/myfridge

WSKAZNIK POWER ON (ZEWN. LED)

Zewnetrzna zielona dioda LED wskazujaca, ze
urzadzenie jest wigczone. Gasnie automatycznie, gdy
zostajg otwarte drzwi.

KONTROLKA 6TH SENSE

Technologia 6th SENSE uruchamia si¢ automatycznie,
aby zapewni¢ optymalne warunki przechowywania
ZyWwnosci.

KONTROLKA FUNKCJI SZYBKIEGO ZAMRAZANIA
(FAST FREEZE)

PRZYCISK ON/STANDBY (WL./TRYB CZUWANIA).
Aby przetaczy¢ urzadzenie w tryb czuwania, nalezy
nacisna¢ przycisk i przytrzymac go przez 3 sekundy.
Gasng wszystkie ikony za wyjatkiem mysInikow "- -".
Nacisna¢ ponownie przycisk, aby ponownie uruchomi¢
urzadzenie.

KONTROLKA ECO NIGHT

PRZYCISK FUNKCJI ECO NIGHT (TARYFA NOCNA)
Nacisnag¢ przycisk, aby wiaczy¢/wytaczyé funkcje Eco
Night. Funkcja Eco Night umozliwia skoncentrowanie
poboru energii w godzinach, w ktérych panuje nizsza
taryfa, z reguty w godzinach nocnych (patrz instrukcja
obstugi).

WYSWIETLACZ TEMPERATURY (°C)
Wyswietlacz ustawionej temperatury

sense

Stand by

Fast Freeze 3*

PRZYCISK TEMPERATURE / FAST FREEZE (TEMPERATURA / SZYBKIE ZAMRAZANIE).
Regulacja temperatury

Urzadzenie z reguty jest ustawione fabrycznie na zalecang temperature -18 °C.
Temperature wewnetrzng mozna wyregulowaé w przedziale od -16 °C do - 24 °C w nastepujacy sposob:

ALARM (ZEWN. LED)

Czerwona dioda LED moze migaé¢, sygnalizujac
wystapienie alarmu lub usterki nawet wtedy, gdy drzwi
sg zamkniete. Nalezy otworzy¢ drzwi i sprawdzi¢ na
wewnetrznym panelu sterowania, jaki alarm lub usterka
wystapity.

KONTROLKA BLOKADY PRZYCISKOW

ALARM PRZERWY W ZASILANIU
Kontrolka dtugiej przerwy w zasilaniu
(patrz instrukcja obstugi)

PRZYCISK BLOKADY PRZYCISKOW

W celu zablokowania/odblokowania klawiszy na panelu
sterowania nalezy nacisna¢ przycisk blokady
przyciskow (T i przytrzymac go przez 3 sekundy;
spowoduje to wyswietlenie sig przez krotkg chwilg
kontrolki blokady przyciskow (T i rozlegniecie sig
sygnatu akustycznego.

KONTROLKA ALARMU
(patrz ponizsza Tabela alarmow)

PRZYCISK WYLACZANIA ALARMU (STOP ALARM)
Nacisna¢ w przypadku alarmu.

Nacisna¢ przycisk regulacji temperatury ( °C). Temperature przechowywania zywnos$ci mozna zmieni¢

0 -1 °C po kazdorazowym naci$nieciu przycisku: warto$ci zmieniajg sie po kolei od -16 °C do -24 °C.
Fast Freeze (Szybkie zamrazanie)

Nacisna¢ przycisk i przytrzymaé go przez 3 sekundy, aby wigczy¢ funkcje szybkiego zamrazania

(patrz instrukcja obstugi). Funkcja ta wytgczy sie samoczynnie po uptywie okofo 50 godzin.

TABELA ALARMOW Sygnat

Alarm “Otwarte drzwi”

Wyswietlacz temperatury miga ( °C), a kontrolka alarmu /I\ nadal $wieci

Alarm temperaturowy L
Swiattem statym.

Uruchamia sie sygnat dzwigkowy i miga kontrolka alarmu /1\

Przyczyna

Drzwi pozostawaty otwarte przez ponad 2 minuty.

Temperatura panujgca wewnatrz komory jest
nieodpowiednia.

lkona alarmu w zasilaniu (2 nadal $wieci $wiattem statym, kontrolka alarmu

Alarm dtugiej przerwy w zasilaniu

/N miga; miga rowniez wyswietlacz temperatury (°C), wskazujac

Dtugie przerwy w zasilaniu, mogace spowodowaé
zwigkszenie temperatury wewnetrznej do 0 °C.

maksymalng temperature osiagnieta podczas przerwy w zasilaniu.

Nieprawidtowe dziatanie Na wyswietlaczu ( °C) miga litera "F".

OEGEHEEEMER MO

Nieprawidtowe dziatanie urzadzenia

DEOEH @ ED D UB A

Rozwigzanie
Zamkna¢ drzwiczki

Nacisnaé przycisk "Wytacz alarm" /i\ ; alarm akustyczny zostaje wytaczony,
wyswietlacz temperatury (°C) miga, a kontrolka alarmu /N $wieci $wiatlem
statym, dopoki nie zostanie osiagnieta temperatura <-10 °C.

Nacisna¢ przycisk "Wytacz alarm" /I\ ; sygnat dzwigkowy ustanie,
wys$wietlacz temperatury (°C) miga, a kontrolka alarmu /I éwieci statym az

do momentu osiggnigcia temperatury <-10 °C.

Skontaktowa¢ si¢ z Serwisem Technicznym.
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SENSING THE DIFFERENCE

Prectéte si peclivé Navod k pouziti jesté pred
pouzitim spotrebice.

10

Ovléadaci panel

Signalizace: Napajeni ZAPNUTO/Poplachy
Osvétleni LED

Ledové krabicky*

Oto¢ny vyrobnik ledu*

Sklenéné police

Vyrobni stitek s obchodnim nazvem

Sada ke zméné otevirani dvefi

Zbna pro zmrazovani ¢erstvych potravin nebo
skladovani zmrazenych potravin

10. Prostor pro skladovani zmrazenych potravin

NGO AWNS

* K dispozici u vybranych modelt

ZAPNUTI SPOTREBICE

Po zapojeni do sité se spotfebi¢ automaticky spusti. Po

spusténi spotfebice pockejte nejméné 4-6 hodin, a
teprve pak do néj vlozte potraviny. Po zapojeni
spottebice do sité se displej rozsviti a ptiblizné na 1
vtefinu se na ném zobrazi v§echny ikony. Rozsviti se
vychozi nastaveni (z vyroby) mraziciho oddilu.

JAK ZMENIT dveini ZAVESY)
- viz pfilozeny navod (Model verze_2).

Funkce, technické udaje a obrazky se mohou lisit
podle modelu.

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

UKAZATEL NAPAJENi ZAPNUTO (EXTERNI LED)
Externi zelena LED ukazuje, Ze je spotfebi¢ zapnuty.
P¥i otevieni dvefi automaticky zhasne.

UKAZATEL 6. SMYSL

Technologie 6. smyslautomaticky zajistuje udrzeni
optimalnich podminek k uchovéni vlozenych potravin.

UKAZATEL RYCHLE ZMRAZENi

TLACITKO ZAPNUTO/KLIDOVY STAV

Do klidového stavu uvedete spottebi¢ stisknutim a
podrzenim tladitka na 3 vtetiny. VSechny ikony se
vypnou s vyjimkou pomi¢ek "--". Dal§im stiskem

spotfebi¢ znovu zapnete.

UKAZATEL NOCNi EKO

DISPLEJ TEPLOTY (°C)
Nastavte displej teploty.

e —&

Stand by

TLACITKO NOCNi EKO (NOCNi SAZBA)
Funkci No¢ni eko zapnete/vypnete stiskem. Funkce

Noéni eko umozriuje nasmérovat spotfebu energie u
spotrebic¢e do doby mimo Spic¢ku, obvykle v noci (viz

navod k pouziti).

TABULKA POPLACHU

Poplach pfi otevienych dvefich

Poplach teploty

Poplach dlouhého vypadku proudu

Porucha

OEEHEDEEOER M OO D L

Nastaveni teploty

22
o

Eco Night

°C

Stop Alarm

Fast Freeze 3*

TLACITKO TEPLOTY /RYCHLEHO ZMRAZENi

POPLACH (EXTERNI LED)

Tato ¢ervena LED muze blikat k signalizaci poplachu
nebo poruchy i pfi zavfenych dvetich. Prosim, oteviete
dvefe a zkontrolujte na vnitfnim ovladacim panelu, k
jakému poplachu/poruse doslo.

UKAZATEL ZABLOKOVANI

POPLACH VYPADKU PROUDU
Ukazatel poplachu dlouhého vypadku proudu.
(viz navod k pouziti)

TLACITKO ZABLOKOVANI

Chcete-li zablokovat/odblokovat tla¢itka na ovladacim
panelu, stisknéte tlagitko Zablokovani tlagitek (1) na 3
vtefiny: na kratkou dobu se zobrazi ukazatel
zablokovani (1) a zazni zvukovy signal.

UKAZATEL POPLACHU
(viz niZze Tabulka s poplachy)

TLACITKO VYPNUTI POPLACHU
Stisknéte v ptipadé poplachu.

Spotrebi¢ je obvykle z vyroby nastaven pro provoz pti doporucené teploté -18 °C. Vnitini teplotu mazete
nastavit v rozmezi -16 °C a - 24 °C, postupuje takto:
Stisknéte tladitko nastaveni teploty (°C). Skladovaci teplota mdze byt zménéna s kazdym stiskem
tla¢itka o -1°C: hodnota se méni cyklicky mezi -16 °C a- 24 °C.

Rychlé zmrazeni

Stisknéte na 3 vtefiny pro aktivaci Funkce rychlého zmrazeni (viz navod k pouziti). Funkce se

automaticky vypne po asi 50 hodinach.

Signalizace

Zazni zvukovy signal a ukazatel poplachu /I\ blika.

Ukazatel teploty blika (°C) a ukazatel poplachu /1\ sviti.

lkona vypadku proudu () sviti, ukazatel poplachu /I\ blika, displej teploty
(°C) blika a ukazuje maximéalni teplotu dosazenou pfi vypadku proudu.

Na displeji se objevi pismeno "F" (°C).

Pricina

Dvete zlstaly oteviené na dobu delSi nez 2 minuty.

Vnitfni teplota neni spravna.

Del$i vypadek proudu, ktery mize zpUsobit zvySeni
vnitfni teploty na 0 °C.

Porucha spottebice

GO EO RO TB A

Reseni
Zavtete dvere.

Stisknéte tlagitko Vypnuti poplachu /1\ ; zvukovy signal se vypne,
displej teploty (°C) blika a ukazatel poplachu /1 sviti, dokud neni
dosazenoteploty <-10 ° C.

Stisknéte tlagitko Vypnuti poplachu /I\ ; zvukovy poplach se vypne,
displej teploty (°C) blika a ukazatel poplachu /1 sviti, dokud neni dosazeno

teploty <-10° C.

Spojte se s poprodejnim servisem.
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SENSING THE DIFFERENCE

Pred pouzitim spotrebic¢a si pozorne precitajte Navod

na pouzitie.

10

Ovléadaci panel

Indikacie: Zapnuté napajanie/Alarmy
Osvetlenie LED

Ladové balicky*

Vyrobnik ladu Twist*

Sklenené police

Vyrobny &titok s obchodnym menom
Sdprava na zmenu smeru otvarania dveri
Priestor na zmrazovanie ¢erstvych potravin a na
uskladnenie mrazenych potravin

10. Priestor na skladovanie zmrazenych potravin

NGO AWNS

* K dispozicii na niektorych modeloch

ZAPNUTIE SPOTREBICA

Spotrebi¢ sa zapne automaticky po zapojeni do zasuvky

elektrickej siete. Po zapnuti spotrebi¢a sa odporaca
pockat 4 - 6 hodin, az potom vlozit potraviny. Po
zapojeni spotrebi¢a do elektrickej siete sa displej

rozsvieti a na priblizne 1 sekundu sa na displeji zobrazia

vSetky ikony. Rozsvietia sa predvolené hodnoty (z
vyroby) mraziaceho priestoru.

AKO ZMENIT SMER OTVARANIA DVERI
- pozrite prilozené pokyny (Model Verzia_2).

Charakteristiky, technické udaje a obrazky sa mézu

menit v zavislosti od modelu

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

KONTROLKA POWER ON (EXTERNA LED)
Externa zelena kontrolka LED indikuje, Ze spotrebi¢ je
pod elektrickym napéatim. Automaticky zhasne po
otvoreni dveri.

INDIKATOR 6TH SENSE

Technol6gia 6th SENSE funguje automaticky, aby sa
zaistili optiméalne podmienky pre uchovanie
uskladnenych potravin.

INDIKATOR FAST FREEZE

PREPINAC ZAP/STANDBY

Na prepnutie spotrebi¢a do pohotovostného rezimu
stlacte a podrzte tlacidlo na 3 sekundy. Zhasnu vSetky
ikony okrem "- -" Spotrebi¢ sa opat aktivuje opatovnym
stla¢enim tlacidla

INDIKATOR ECO NIGHT

TLACIDLO ECO NIGHT (NOCNE SADZBY ENERGIE)
Stlacenim sa aktivuje/vypne funkcia Eco Night. Funkcia
Eco Night umozZnuje koncentraciu spotreby energie
spotrebi¢a na dobu s nizSimi sadzbami, zvy€ajne v noci
(pozrite Navod na pouzitie)

TABULKA ALARMOV Signal

Alarm pri otvorenych dveréach

Teplotny alarm

Ikona dihodobého prerusenia dodavky elektriny (27 ostane svietit, indikator

Indikator dlhodobého prerusenia
dodavky elektriny

teplota dosiahnutéa pocas vypadku napéjania.

Porucha

Zaznie zvukovy signal a svetelna kontrolka /I\ blika

Blika teplotny displej (°C) a indikétor Alarm /I\ ostane svietit

alarmu /I\ blika a teplotny displej (°C) blika, pricom sa zobrazuje maximalna

Pismeno "F" blika na displeji (°C)

TEPLOTNY DISPLEJ (°C)
Nastavenie teplotného displeja

sense

Stand by

Fast Freeze 3*

TLACIDLO TEPLOTA/FAST FREEZE.
Nastavenie teplot
Spotrebi¢ je zvy&ajne z vyroby nastaveny na prevadzku pri odport¢anej teplote -18 °C. Interna teplota
sa déa nastavit na hodnoty -16 °C az - 24°C podra nasleduijtcich pokynov:
Stlacte tlagidlo nastavenia teploty (°C). Teplota skladovania sa da zmenit o -1 °C pri kazdom stlageni
tlacidla: hodnota sa bude menit cyklicky od -16 °C po -24 °C.
Fast Freeze (Rychle zmrazovanie)
Stlac¢enim na 3 sekundy sa aktivuje funkcia Fast Freeze (pozrite Navod na pouzitie) Funkcia sa
vypne automaticky po priblizne 50 hodinach.

Pri¢ina

Dvere ostali otvorené dlhie nez 2 minGty

Naprava

Zatvorte dvere

ALARM (EXTERNA LED)

Tato ervena kontrolka LED méze blikat, ¢im indikuje
vyskyt alarmu alebo poruchy, aj ked' st dvere zatvorené.
Otvorte dvere a na internom ovladacom paneli
skontrolujte, ktory alarm alebo porucha sa vyskytli.

INDIKATOR ZABLOKOVANIA KLAVESNICE

ALARM PRERUSENIA DODAVKY ELEKTRINY
Indikator dlhodobého prerudenia dodavky elektriny.
(pozrite Navod na pouZzitie)

TLACIDLO ZABLOKOVANIA KLAVESNICE

Klavesy ovladacieho panela zablokujete/odblokujete
stlac¢enim tlacidla zablokovania klavesnice @ na 3
sekundy: na chvilku sa zobrazi indikator zablokovania
klavesnice (1) sa zaznie zvukové znamenie.

INDIKATOR ALARMU
(pozri tabulku s alarmami nizSie)

TLACIDLO STOP ALARMU
Stlacte v pripade alarmu.

Stlaéte tlacidlo Stop Alarm /1\ ;

Vnutorné teplota nie je vhodna

zvukovy signal sa prerusi, teplotny displej (°C) bliké a indikator alarmu /N

ostane svietit, kym sa nedosiahne teplota < -10 °C.

Dlhodobé prerusenie napajania, schopné sposobit
zvy3enie vnatornej teploty na 0°C

Porucha spotrebi¢a

OEGEEHEEEMER OO P @ € (B @9 E GO TR A

Stlaéte tlacidlo Stop Alarm /1 ;
prerusi sa zvukové znamenie, teplotny displej (°C) blika a indikator alarmu
/\ ostane svietit, kym sa nedosiahne teplota < -10 °C.

Zavolajte servisné stredisko
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SENSING THE DIFFERENCE

Olvassa el figyelmesen a mellékelt Hasznalati
utasitast a késziilék hasznalata el6tt.

10

Kezel6lap

Jelzések: Bekapcsolas/Riasztasok

LED-es vilagitas

Jégakkuk*

Csavarhat6 jégkockakészit*

Uvegpolcok

Adattabla a kereskedelmi névvel

Ajtomegforditd készlet

Friss élelmiszer lefagyasztasara vagy fagyasztott
élelmiszer tarolasara szolgalo terulet

10. Fagyasztott élelmiszerek tarolasara alkalmas tér

NGO AWNS

* Egyes modelleknél all rendelkezésre

A KESZULEK BEINDITASA

Miutan a késziléket csatlakoztatta az elektromos
halézathoz, az automatikusan miikédni kezd. A késziilék
elinditdsa utan varjon legalabb 4-6 6rat, miel6tt ételt tesz
a készllékbe. Az elektromos héal6zatra valo
csatlakoztataskor a kijelz6 vilagitani kezd, és kb. 1
masodpercre az ¢sszes ikon megjelenik a kijelzén. A
fagyasztotér beéllitasainak alapértelmezett (gyari)
értékei vilagitanak.

AZ AJTONYITAS MEGVALTOZTATASA
- lasd a mellékelt tmutatot (modellvaltozat_2).

A készilékjellemzok, miiszaki adatok és képek a
tipustél fliggben eltéréek lehetnek

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

BEKAPCSOLAS (KULSO LED) JELZES

Egy kulsé z6ld LED mutatja, hogy a készllék be van
kapcsolva. Automatikusan kialszik, amikor kinyitja az
ajtot.

6. ERZEK JELZES

A 6. ERZEK technolégia automatikusan miikédik, hogy
optimalis kdrilményeket biztositson a tarolt
élelmiszerek eltartasahoz.

GYORSFAGYASZTAS JELZES

BE/KESZENLET GOMB.

A készllék készenléti allapotba helyezéséhez nyomja
meg és tartsa lenyomva a gombot 3 masodpercig.
Minden ikon kialszik a kétdjelek “- -” kivételével Nyomja
meg ismét a gombot a készilék Ujboli aktivalasahoz

ECO EJSZAKA JELZES

ECO EJSZAKA (EJSZAKAI DiJSZABAS) GOMB
Nyomja meg az Eco éjszaka funkcid
aktivalasahoz/kiiktatasahoz. Az Eco éjszaka funkcid
lehet6vé teszi, hogy a késziilék energiafogyasztasat a
csOkkentett dijszabasu 6rakra, rendszerint az éjszakai
orakra koncentralja (lasd a Hasznalati utasitast)

RIASZTASOK TABLAZATA Jelzés

Az ajt6 nyitva hagyésara figyelmeztetd vészjelzés

Hémérséklet riasztas

A hangjelzés aktivalodik, és a Riasztas jelzés /\ villog

HOMERSEKLET-KIJELZO (°C)
A beallitott hémérséklet kijelzése

sense

Stand by

Fast Freeze 3*

HOMERSEKLET/GYORSFAGYASZTAS GOMB.
Homérséklet-beallitas

A készllék normal esetben gyarilag be van allitva az ajanlott -18 °C hémérsékleten valé6 mikddésre. A

belsé hdmérséklet -16 °C és - 24 °C kdzott allithato, a kovetkezék szerint eljarva:

Nyomja meg a hémérséklet-beallitas gombot (°C). A tarolasi hémérséklet a gomb minden egyes
megnyomasa révén -1 °C-kal moédosithato: az érték ciklikusan valtozik -16 °C és -24 °C kdzott.

Gyorsfagyasztas

Nyomja meg 3 masodpercig a Gyorsfagyasztas funkci6 aktivalasahoz (lasd a Hasznalati utasitast). A

funkcio kb. 50 6ra elteltével automatikusan kikapcsol.

Ok

Az ajt6 2 percnél tovabb nyitva maradt

A Hoémérséklet-kijelzo villog (°C) és a Riasztas jelzés /N

A belsé hémérséklet nem megfeleld

folyamatosan vilagit

Az Aramkimaradas miatti riasztas ikon (%, folyamatosan vilagit, a

Hossz( aramkimaradas miatti riasztas

az aramkimaradas alatt elért maximalis hémérsékletet mutatja.

Meghibasodés

OEGEEHEEEMER OO LD EO

Riasztas jelzés /1\ villog, és a Homérséklet-kijelzd (°C) villog, mikézben

Az "F" beti villog a kijelzén (°C)

Egy hosszan tartd aramkimaradas
el6idézheti azt, hogy a belsé hémérséklet
0 °C-ra emelkedjen

A termék meghibasodésa

CHESROTB A

RIASZTAS (KULSO LED)

Ez a piros LED villogva tudja mutatni riasztas vagy
meghibasodas el6fordulasat akkor is, amikor az ajté be
van zarva. Kérjuk, nyissa ki az ajto, és ellenérizze a
belsd kezel6lapon, milyen riasztas/meghibasodas
tortént.

GOMBZAR JELZES

ARAMKIMARADAS MIATTI RIASZTAS
HosszlU dramkimaradas miatti riasztas jelzés.
(lasd a Hasznalati utasitast)

GOMBZAR GOMB

A kezel6lap gombjainak zarolasahoz feloldasahoz
nyomja meg a Gombzar (1) gombot 3 masodpercig: a
Gombzar jelzés (1) révid idére megjelenik, és egy
hangjelzés hallhato.

RIASZTAS JELZES
(lasd az alabbi Riasztasok tablazatat)

RIASZTASLEALLITAS GOMB
Nyomja meg riasztas esetén.

Orvoslas
Csukja be az ajtot

Nyomja meg a Riasztasleallitas gombot /1\ ; a hangjelzéses riasztas leall,
a Homérséklet-kijelz6 (°C) villog, és a Riasztas jelzés N mindaddig
folyamatosan vilagit, amig a hémérséklet el nem érte a <-10 °C értéket.

Nyomja meg a Riasztasleallitas gombot /1\ ; a hangjelzéses riasztas leall,
a Hémérséklet-kijelz (°C) villog, és a Riasztas jelzés /N mindaddig

folyamatosan vilagit, amig el nem éri a < -10 °C hdmérsékletet.

Forduljon a vevészolgalathoz
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SENSING THE DIFFERENCE

Mepen Tem Kak NPUCTyNaTh K UCNOSNb30BAHUIO
npu6opa, BHUMaTEsbHO Npo4uTaiiTe PyKoBOACTBO Mo
3KcnyaTauuu.

10

Noakrw N

®

9.

I

MaHenb ynpasneHuna

MHavkaTtopbl: HanvumAa nutaHuA/aBapuiiHbIX
CurHanos

CBeToauoaHanA namnoyka

AkkymynAaTopsl xonoaa Ice packs®
JlbporeHepatop Twist Ice Maker*

CTeKnAHHblEe NOMKM

Tabnuyka TeXHUYECKNX AaHHbIX C KOMMEPYECKUM
HasBaHneM

KomnnekT AnA nameHeHnA CTOPOHbI HABECKM
nBepubl

3oHa AnA 3aMopaXkMBaHUA CBEXMX NPOAYKTOB MU
ONA XpaHEHNA 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB

10. 30Ha xpaHeHVs 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB

* Tonbko AnA onpeaeneHHbIX Moaenen

ENEPrOMOIHZH THZ ZYZKEYHZ

[Nocne Toro Kak Buika ceTeBoro wHypa npubopa byaet
BCTaBJfieHa B PO3ETKY, OH aBTOMATUYECKN Ha4nHaeT
paboTatb. lMocne Bkto4eHUs npubopa NoAoXKANTe He
MeHee 4-6 4acoB nepef Tem, Kak nomellatb B Hero
npoAaykThbl. Mpu noaknoyeHun npuéopa K
3NEeKTPUYECKON CeTn ANCTEN 3aropaeTca, U B Te4eHne
NPYMEPHO OJHOW CeKYH/bl HA HeM OTObpadkaloTcA Bce
CMMBOJSIbI. 3aropatoTcA TakxXe 3aAaHHble Mo YMON4YaHuio
(Ha 3aBOAE-U3roTOBUTENE) 3HAYEHNA TemnepaTypsbl
MOPO3UIIbHOW Kamepbl.

WU3MEHEHME CTOPOHbI HABECKU ABEPLbl
- CM. npunaraemyro UHCTpyKuuio (Bepcua moaenu_2).

XapaKTepucmxu, TeXHUn4yeckKkue AaHHble u
WNOCTPaLMm MOryT MEHATLCA B 3aBUCUMOCTH OT
mopaenu npubopa

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

WHOUKATOP BKJTIOYEHWA (BbIBEOEHHBIA HAPYXXY
CBETOAWOA)

BbIBeAEHHbIN HapyXXy 3eneHbli MHANKATOp, 3aropatoLumiica,
KorAa npuGop BKIKOYEH B CETb. [1pu OTKPbIBaHUM ABEPLIbI
OH aBTOMaTN4ecKy racHerT.

MHOMKATOP PEXXMMA "6-E YYBCTBO" (6TH SENSE)
Pexwum "6-e HYBCTBO" (6th SENSE) aBTOMaTM4eckm
obecrneynBaeT ONTUManbHbIE YCIOBUA, HEO6X0ANMbIe ANA
COXPaHHOCTU NPOAYKTOB.

WHOWUKATOP PEXXUMA BbICTPOIO
3AMOPAXWBAHMUA (FAST FREEZE)

KHOMKA "BKIV/PEXUM OXXWAAHKA".

[inA ycTaHoBKM Npubopa B PeXuM OXWAAHNA HaXMUTE
KHOMKY "BKn/Pexum oxunaanna" n yaepxmsanTe ee B
Ha>XKaToM MOSIOXEHUN B Te4eHne 3 cekyHa. Mpn aTom
MOracHyT BCe CUMBOJTbI 3@ UCKIIOYEHNEM YepToyek "- -
YT06bI CHOBA BKIIOHMTL NpUBOP, eLLe pa3 HaXMUTe 3Ty Xe
KHOMKY

WHOUKATOP PEXXUMA ECO NIGHT

KHOMKA BKIOYEHWA/BbIKMIOYEHUA PEXXUMA ECO
NIGHT ("HOYHOM TAPU®")

Haxmute 9Ty KHOMKY AnA BKJ/TKO4EHUA/BBIKNIOYEHMUA pexuma

Eco Night. Pexxum Eco Night nozsonaet npubopy
noTPeBATL MaKCUMYM SHEPTUM B Yacbl AEACTBUA
MOHWKEHHOTO Tapuda Ha ANEeKTPUYECTBO, AENCTBYIOLLETO,
06bI4HO, B HOYHOE BPEMA (CM. PyKOBOACTBO MO
akcnnyaraumm).

TAB/IMLIA ABAPUAHBIX CUTHATNOB

CrHanu3auva OTKPbITON ABEpUbI

CHrHan13aUvA NoBbILEHIA TEMMEpaTypbl

CurHan

sense .

Stand by

KHOIMKA PETYJINPOBKU TEMMNEPATYPbI/BKNIOYEHUA PEXXUMA BbICTPOIrO 3AMOPAXXUBAHWA (FAST

FREEZE)
PerynupoBka Temneparypbl

O6bI4HO Ha 3aBOAE-U3rOTOBUTENE NPUOOP HACTPOEH Ha paboTy npu Temnepatype -18 °C. TemnepaTypy BHYTPU
npnbopa, TeM He MeHee, MOXHO OTPErynMpoBaTh B npeaenax ot -16 °C fo - 24 °C, AeicTByA cneaytoLwmmM 06pasom:
Haxxmunte KHOMKy perynupoBku Temnepatypbl (°C). TemnepaTtypy XpaHeH1A MOXHO U3MeHATb Ha -1 °C npu

AUCNJIEN TEMMEPATYPbI (°C)
[lvcnnen AnA nHAVKaLMn 3aaaHHbIX
3Ha4eHuin TemnepaTypbl

Fast Freeze 3*

KaX/[I0M HaXaTumn KHOMKK: ee BeNninHa by aeT LUMKNMYeckn nameHATseA oT -16 °C o -24 °C.

BbicTpoe 3amopaxuBaHue (Fast Freeze)
HaxxmunTe 3Ty KHOMKY 1 yAep>uBaliTe ee B HaXaToM MOMOXEHUN B TeHEHNe 3 CeKYHA ANA BKMOYEHNA pexuma
6bicTporo 3amopaxusanua (Fast Freeze) (cM. pykoBoAcTBO Mo akcnayatauum) Yepea 50 4acoB 3TOT pexum
aBTOMATNYECKM BbIKIIIOYUTCA.

TonaeTCA 3BYKOBOI! CHTHAN, M MUTAET MHAVIKATOP HaNM4MA asapuiiHoro curkana /1\

Muraet avcnneit Temnepatypsl (°C), @ MHBMKATOP HANM4MA aBAPUVAHOTO CUrHana N

TOPHT HEMPEPbIBHbIM CBETOM

Mpuuuna

[lBepua ocTaBanach OTKPLITOM 6onee 2 MUHYT

TemnepaTtypa BHyTp1 Npvbopa ABNAETCA HeHaanexaLlei

CMBON aBapHitHOTO CHTHaNa c60R NOfa4 SNEKTPONMTaHMA (15 ropuT HerpepbIBHbIM

ABapuitHbI CUrHaN NPOAOIXUTENBHOO CE0A NoAaYN
IeKTPONUTaRNA

BPEMA OTCYTCTBIA ANEKTPONUTaHHA.

HeucnpasHocTb

Ha pvcnnee (°C) muraet byksa "F"

OEEEHEEEDER OO LD EOEH

CBETOM, MHAMKATOP HATMYWA aBapHIiHOTO chrHana /1 MraeT; ucnneii TemnepaTypsl  MPOROMKUTENLHOE OTCYTCTBUE SMEKTPOMATAHMA, KOTOpOe
(°C) murae, nokaabIBaA MakCManbHoe 3Ha4eHue TeMnepaTypbl, JOCTUTHYTOE BO

MOXET NPUBECTY B NOBbILLEHMIO TemnepaTypbl 40 0 °C

HeucnpasHocTb npubopa

NI SICY)

WHONKATOP HANUYNA ABAPUAHOIO CUrHATIA
(BbIBEAEHHbIN HAPY)XY CBETOAMO[)

OTOT KpaCHbIif CBETOAMOA MOXKET MUraTh, YKasblBan Ha
Hannyve aBapuUHOro CUrHana UK HeUCrpPaBHOCTY faxe npn
3aKpbIToit ABepLe. OTKponTe ABEPLY W C MOMOLLbIO
VHAMKaLWUW Ha BHYTPEHHEN NaHen ynpaBneHuA onpeaenure
TWN aBapuitHOro CUrHana/HemcnpaBHOCTY.

WHOUKATOP ®YHKLUK "BJIOKUPOBKA KHOMOK"

ABAPUWHbIN CUrHAS CEO0A MOJAYM
QJIEKTPOMUTAHUA

VIHankaTop aBapuitHoOro curHana npoAoKMTENbHOro ¢ooA
noAayM ANEKTPONUTaHMUA. (CM. PyKOBOACTBO Mo
akcnnyaraumm)

KHOMKA BKMIOYEHUA/BLIKTIIOYEHUA ®YHKLIUX
"BJIOKUPOBKA KHOMOK"

[inA BbINONHEHNA 61I0KNPOBKI/Pa3bioKMPOBKI NaHenm
yNpaBneHnA HOXMUTE KHOMKY "BnokupoBka KHOMoK" @ "
yAepXM1BalTe ee B HAXaTOM NOMIOXEHNN B Te4eHue 3
CeKyHA: Ha KOPOTKOe BpemA Ha aucnneil byaeT BblBeaeH
WHAMKATOP hyHKLMN "BRIOKUPOBKa KHOMOK" (1) , 1 6y et
nofiaBaTbCA 3BYKOBOW CUrHa.

WHOVKATOP HANUYMA ABAPUAHOIO CUMHAJIA
(cM. HUXe TabnuLy aBapuiiHbIX CUrHamoB)

KHOMKA OTK/MIOYEHWA ABAPUHOWN
CUrHANU3ALMN

HaxmuTe 3Ty KHOMKY B Cry4ae NOABNEHNA aBapuitHOro
curHana.

Cnocobbl ycTpaHeHud

3akpoitTe aBepy

HaXnMuTe KHOMKY OTKM04eHUA aBapwitoii curvanusaumt /1N ; ipu 3o riofiaya
3BYKOBOO CHTHANA NPEKPaTUTCA, aucnnei Temneparypel (°C) NPOAOIXUT MUraTb, a
WHEMKATOp HanM4uA aBapuitHoro curHana /1 6yet ropeTh 10 Tex nop, oka He Byner
JAOCTUTHYTO 3Hayerve Temneparypsl < -10 °C.

HaxmuTe KHOMKY OTKN0YEHA aBapUitHOM CUrHanM3awmm /N npy 3TOM Moja4a
3BYKOBOTO CUrHana MpekpaTuTCA, Avcnneid Temneparypl (°C) MpoOAOIXUT MUraTh, a
VIHAMKATOP HaNM4VA aBapUAHOTO CUrHana /N 6yneT ropeTb 10 Tex nop, noka He byaet
JBOCTUTHYTO 3Hayerve Temneparypbl < -10 °C.

O6paTiTech B CEPBICHBIN LEHTP
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SENSING THE DIFFERENCE

Mpeau aa usnon3seare ypeaa, NpoyeTeTe BHUMATESHO
MHCTpyKLuUTe 3a ynoTpeba.

10

KomaHaHo Tabno

NHavkauun: BknioyeHo 3axpaHBaHe/Anapmm
OcBeTneHne cbC CBETOAMNOAN

Oxnaxpgawm naketyeta*®

PoTaumnoHHo ycTpoincTso 3a neag*

CTbKNenn padtoBe

Tabenka ¢ OCHOBHUTE JaHHW U ThProBCKO
HaMmeHoBaHue

KomnnekT 3a obpbluaHe Ha BpaTaTa

30Ha 3a 3aMpasfABaHe Ha NpAcHa XpaHa unu 3a
CbXpaHABaHe Ha 3ampaseHa xpaHa

10. 30Ha 3a CbxpaHeHVe Ha 3aMpas3eHn XpaHu

Nogakrownp=

©

* HanunyHu npu onpeaenexHn mogenu

BKIIOYBAHE HA YPEOA

Cnep BKNIOYBAHETO Ha ypeaa B eflekTpuyeckarta
Mpexa, To 3anoysa ga pabotu aBTomatuyHo. Cnep
cTapTupaHe Ha ypefa, usyakamTe noHe 4-6 yaca, npeau
[a nocTaBuTe xpaHa B Hero. KoraTto ypeAbT ce CBbpXe
KbM 3axpaHBaHeTo, ANCNNIEAT CBETBA M Ha HEro ce
NoABABAT BCUYKU UKOHM 3a OKOMO 1 cekyHAa.
CTonHocTuTe no noapasbupaHe (habpuyHm) Ha
OTAeNieHneTo Ha hpusepa n HaCTPONKUTE Ha
OTAENEHNETO Ha XNaaunHuka ceeTeart.

KAK CE U3BBPLUBA OBPBLLIAHE HA BPATATA
- BX. npunoxeHuTe nHctpykumm (Model Version_2).

XapaKTepuCTUKUTE, TEXHUYECKUTE AaHHU U
n3o6paXkeHUATa MoraT Aa Bapupar B 3aBUCUMOCT OT
mopaena

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

WHAUKATOP 3A BKJTIOYEHO 3AXPAHBAHE (BBHLUEH

CBETOAON)

BbHLUEH 3eneH CBETOANOA, KOWTO NOKa3ga, Ye ypeaonT e
BKItOYEH. TOM Ce U3KIoYBa aBTOMAaTUYHO npu oTBapAHe Ha

BpaTuykara.

WHOWKATOP "6-TO YYBCTBO"

TexHonoruATa "6-To 4yBCTBO" PabOT aBTOMATUYHO, 3a Aa
OCMrypy ONTUMAITHK YCIOBWA 32 CbXPaHEHNe Ha PasnuyHn

BMAOBE XpaHa.

WHOUKATOP FAST FREEZE (B P30 3AMPA3ABAHE)

BYTOH BKJTIOYEHO/TOTOBHOCT

3a pa noctaeuTe ypeaa B rOTOBHOCT, HATUCHETE 1
3aapbXxTe 6yToHa 3a 3 CeKyHAW. BCUYKM MKOHU Lie yracHarT,
C U3KMIoYeHne Ha TupeTata "- -" HaTucHeTe 0THOBO ByTOHa,

3a [la aKTMBMpaTe ypeaa noBTOPHO.

WHOUKATOP "EKO HOW"

BYTOH "EKO HOLL" (HOLLHA TAPU®A 3A

ENEKTPOEHEPIUA)

HatucHete, 3a aa BKnouMTe/M3kmounTe yHkumATa "Eko

How". ®yHKumATa "EKO How'" No3BoNABa

€eHepronoTpe6brieHneTo Ha ypeaa Aa ce CbCPeaoToum B
YacoBeTe C HamaneHa Tapua, 06MKHOBEHO Mpe3 HowTa

(BX. MHCTPYKLMNTE 3a ynoTpe6a).

TABJIMLIA HA ATTAPMUTE

Anapwma 3a 0TBOpeHa Bpata

Anapma 3a Temneparypa

Anapma 3a bro NPeKLCBaHE Ha eNEKTPUYECTBOTO

HewanpasHocT

OEEHEEEDER MO PLEDECOE

JVCMNEN 3A TEMMEPATYPATA (°C)
[lncrineil 3a 3afaBaHe Ha Temnepatypara

sense .

Stand by

HacTpoiika Ha Temneparypara

Fast Freeze 3*

TEMNEPATYPA/BYTOH "FAST FREEZE" ("B'bP30 3AMPA3ABAHE")

YpeabT 061KHOBEHO e (habpuyHO HAacTpoeH 3a paboTa npu NpenopbYUTENHATa TemnepaTypa ot -18°C.

BbTpeluHata TemnepaTypa Moxe Aa ce perynupa mexay -16°C u - 24°C, kaTo ce npoueamnpa KakTo cneapa:
HatucHeTe 6yToHa 3a HacTpoiika Ha TemnepaTtypata (°C). TemnepaTtyparta Ha CbXpaHeHue MoXe Aa Ce NPOMEHA

¢ -1°C ¢ BCAKO HaTWCKaHe Ha byTOHa: CTOWHOCTTa Ce MPOMEHA LMKNMYHO Mexay -16°C n -24°C.

Fast Freeze (bbp30 3ampa3ABaHe)

HatucHeTe 3a 3 cekyHau, 3a Aa BKNOUMTE PyHKLUMATA 3a 6BP30 3amMpasABaHe (BX. MHCTPYKLMUTE 3a
ynoTpe6a). PyHKumMATA ce U3KNKYBa aBTOMATUYHO cnea okono 50 vaca.

CurHan
Bkntoysa ce 3Byk0Ba anapma v MHAVKATopbT 3a anapma N npumurea

[ucnineaT 3a TeMneparypa npuvursa (°C) v uHaMKaTopsT 3a anapva /1\ npobxasa
[1a CBETH

JAKoHaTa 3a NpeKbCBaHe Ha eneKTPU4ecTBoTo (-2 npobnxaBa fa ceeTH,
WHAVKaTOpBT 3a anapma /1\ npuvrea v ucnneAT 3a Temneparypa (°C) npunursa,
KaTo Noka3sa MakcuManHaTa TemnepaTypa, AOCTUTHaTa npea Nepuoaa Ha MpexbeBaxe
Ha eNeKTPUYECTBOTO.

Byksata "F" npumuraa Ha aucnnen (°C)

Mpuuuna

BpaTuykara e 0cTaHana 0TBOpeHa 3a NoBEYe OT 2 MUHYTH

BbTpeluxara TeMneparypa He e afexsatHa

TTPOABMXUTENHO NPEKLCBAHE HA ENEKTPUYECTBOTO,
BCNIE/CTBYIE HA KOETO BLTPELLHATA TEMMEpaTypa Moxe fa ce
nokauu o 0°C

HeuanpasHocT Ha ypesa

AJIAPMA (BBHLUEH CBETOONOL)

Toan YepBeH CBETOAMOA MOXeE [ia NPUMUrea, 3a Aa rnokassa
Bb3HWKBaHe Ha anapma unu HeusnpasHOCT, A0pU KoraTo
BpaTUykaTa e 3aTsopeHa. OTBopeTe BpaTuykara u
npoBepeTe Ha BbTPELIHOTO KOMaH/HO Tabno KoA anapma e
Bb3HWUKHasa.

WHOUKATOP 3A 3AKJIIOYBAHE HA BYTOHUTE

ANAPMA 3A BPEMEHHO NMPEKBbCBAHE HA
ENEKTPUYECTBOTO

ViHavkaTop 3a anapma 3a Abro NpekbeBaHe Ha
€NeKTPUYECTBOTO (BX. MHCTPYKLMMTE 3a ynoTpeba)

BYTOH "3AKJIIO4YBAHE HA BYTOHUTE"

3a pa 6nokupate/oTénokmpaTe 6yTOHUTE HA KOMaHAHOTO
Tabno, HatucHete 6yToHa "3AKNMIOYBAHE HA BYTOHUTE"
{5} 3a 3 cekyHam: uHAVKaTOpbT "3AKIIOYBAHE HA
BYTOHWUTE (1) ,lue ce nokae 3a KpaTKo W LLe Ce uye
3BYKOB CUrHa.

WHANKATOP 3A ANTAPMA
(Bx. TabnuuaTa Ha anapmuTe no-gony)

BYTOH CMUPAHE HA ANTAPMATA
HatucHeTe B cryyait Ha anapma.

OtcTpaHABaHe Ha npobnema

3aTBOpeTE BpaTUyKaTa

HaTucreTe 6yToHa 3a cnvpare Ha anapmata /1 , 3a a U3KniouTe 3BYKOBMA CHTHA,
MY KOETO AUCINEAT 3a TeMnepaTypa npummrea (°C) 1 MHAMKATOPBT 3a anapma N
MpoAbIXaBa fa CBETH, AOKATO ce AO0CTUTHe Temneparypa < -10°C.

HartucweTe 6yToHa 3a cruparie Ha anapmata /1\ , 3a f1a UsKnio4MTe 3BYKOBMA CHTHan,
NpK KOETO [IMCTINEAT 3a TeMnepaTypa npumrea (°C) U MHIMKaTopsT 3a anapma /1N
MpoAbIXaBa fa CBETH, AOKATO ce AOCTUTHe Temneparypa < -10°C.

Yeenomete Cepau3a 3a MopapbXka
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SENSING THE DIFFERENCE

Cititi cu atentie Instructiunile de utilizare inainte de a
utiliza aparatul.

10

Panoul de comanda

Indicatii: Prezenta alimentarii cu electricitate/Alarme
Sistem de iluminat cu LED-uri

Pachete de gheata*

Dispozitiv pentru producerea ghetii*

Rafturi pentru pahare

Placuta cu datele tehnice si numele comercial

Kit reversibilitate usa

Zona pentru congelarea alimentelor proaspete sau
pentru conservarea alimentelor congelate

10. Zona pentru pastrarea alimentelor congelate

NGO AWNS

* Disponibile la anumite modele

PUNEREA iN FUNCTIUNE A APARATULUI

Dupa ce ati conectat aparatul la retea, acesta incepe sa
functioneze automat. Dupa pornirea aparatului, asteptati
cel putin 4-6 ore Tnainte de a introduce alimentele in
aparat. Atunci cand aparatul este racordat la reteaua de
alimentare, afisajul se aprinde si toate simbolurile apar
circa 1 secunda. Valorile implicite (din fabricatie) ale
setarilor pentru compartimentul congelator se aprind.

SCHIMBAREA DIRECTIEI DE DESCHIDERE A USII
- vedeti instructiunile atasate (Model Versiunea_2).

Caracteristicile, datele tehnice si imaginile pot varia
de la un model la altul

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

INDICATORUL PREZENTA ALIMENTARII CU
ELECTRICITATE (LED EXTERN)

Un LED verde extern care indica faptul ca aparatul
este pornit. Se stinge automat in momentul deschiderii
usii.

INDICATORUL 6TH SENSE

Tehnologia 6th SENSE functioneaza in mod automat,
pentru a asigura conditii optime de conservare a
alimentelor stocate.

INDICATORUL CONGELARE RAPIDA

BUTONUL PORNIRE/STANDBY

Pentru a pune produsul in stand-by, apasati si tineti
apasat butonul timp de 3 secunde. Toate simbolurile se
sting, cu exceptia liniutelor "- -". Apasati butonul din nou
pentru a reactiva aparatul

INDICATORUL ECO NIGHT

BUTONUL ECO NIGHT (TARIF DE TIMP DE
NOAPTE)

Apasati pentru a activa/dezactiva functia Eco Night.
Functia Eco Night permite concentrarea consumului de
energie a aparatului in orele cu tarif redus, in general
noaptea (vedeti Instructiunile de utilizare)

TABELUL CU ALARME Semnal

Alarma usa deschisa

Afisajul de temperatura clipeste (°C) si indicatorul de alarma /1\

Alarma temperatura

Alarma sonora este activata si indicatorul de alarma /1\ clipeste

AFISAJUL DE TEMPERATURA (°C)
Afisaj al temperaturii reglate

sense

Stand by

Fast Freeze 3*

BUTONUL PENTRU TEMPERATURA/CONGELARE RAPIDA.
Reglarea temperaturilor
Aparatul este reglat din fabrica in mod normal pentru functionarea la temperatura recomandata de -
18°C. Temperatura interna poate fi reglata intre -16°C si - 24°C, procedand in felul urmator:
Apasati butonul pentru reglarea temperaturii (°C). Temperatura de stocare poate fi modificata cu -1°C
la fiecare apasare a butonului: valoarea se modifica in mod ciclic intre -16°C si -24°C.
Congelare rapida
Apasati timp de 3 secunde pentru a activa functia Congelare rapida (vedeti Instructiunile de utilizare).
Functia se opreste automat dupa circa 50 de ore.

Cauza Solutie

Temperatura din interior nu este adecvata

ramane aprins

Simbolul de alarma in caz de intrerupere a curentului (75 raméne aprins,

Indicator lung de alarma in caz de intrerupere a
curentului

Defectiune

OEEHEDEEMER MR N L D EO HD & E

indicatorul de alarma /I\ clipeste si afisajul de temperatura (°C) clipeste,
indicand temperatura maxima atinsa pe durata intreruperii curentului.

Litera "F" clipeste pe afisaj (°C)

Defectiune prelungita a alimentarii, care
poate cauza cresterea temperaturii interne
la0°C

Defectiune a produsului

Usa a ramas deschisa mai mult de 2 minute inchideti usa

Apasati pe butonul Oprire alarma /I\ ; alarma sonora se opreste, afisajul de
temperatura (°C) clipeste si indicatorul de alarma /I\ rémane aprins pan la
atingerea unei temperaturi < -10°C.

Apasati butonul Oprire alarma /1\ ; semnalul sonor se opreste, afisajul de
temperaturé (°C) clipeste si indicatorul de alarmé /1\ rdmane aprins pan la

atingerea unei temperaturi <-10°C

Contactati serviciul de asistenta tehnica

ALARMA (LED EXTERN)

Acest LED rosu poate clipi pentru a semnaliza aparitia
unei alarme sau a unei defectjuni, chiar si atunci cand
usa este inchisa. Va rugam deschideti usa si verificati
pe panoul de comanda intern care alarma/defectiune a
aparut.

INDICATORUL BLOCARE TASTE

ALARMA INTRERUPERE CURENT
Indicator lung de alarma in caz de intrerupere a
curentului. (vedeti Instructiunile de utilizare)

BUTONUL BLOCARE TASTE

Pentru a bloca/debloca tastele de pe panoul de
comanda, apasati butonul Blocare taste @ timp de 3
secunde: indicatorul Blocare taste (1) a fi afisat o
perioada scurta de timp si se va auzi un semnal sonor.

INDICATOR ALARMA
(vedetj tabelul cu alarme de mai jos)

BUTONUL OPRIRE ALARMA
Apasati in caz de alarma.
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SENSING THE DIFFERENCE

MepLu HidXX KOPUCTYBaTUCA NPUNAAOM, YBaXKHO
O3HaomMTecA 3 iHCTPYKLiAMU.

10

MaHenb KepyBaHHA

IHAVKaTOPW: eNEeKTPOXKUBNEHHA
yBiMK./curHanisauin

BHyTpilWHE CBITNOAIOAHE OCBITNEHHA
AkymynaTopu xonoay*

JlboporeHepaTtop Twist Ice Maker*

CknaHi nonuui

MacnopTHa Tabnmyka 3 TEXHIYHUMW JaHUMU i
TOProBesIbHOK Ha3BO

KomnnekT AnA nepeHasillyBaHHA ABEPLAT
30Ha AnA 3aMOPOXXYBaHHA CBiIXMX NPOAYyKTiB abo
36epiraHHA 3aMOPOXKEHNX NPOAYKTIB

10. 3oHa anA 36epiraHHA 3aMOPOXKEHNX MNPOAYKTIB

Noakrw N

©®

* HaABHI B oKpeMux mogenax

AK 3ANYCTUTU NPUNAA

MicnA BMMKaHHA BUNKW Npunagy B PO3eTKy BiH NOYMHaE
npautoBaTu aBToMaTu4Ho. licna 3anycky npunagy
noyekanTe LoHanMeHLwe 4-6 roanH, NepLl HidXX KNnactu B
HbOro NpoAyKTW. Mpu NiaKNOYEeHHI npunaay oo
eneKkTpoMepeXi Aucnnemn 3aropAeTLCA i Ha HbOMY
npubnusHo Ha 1 cekyHay 3'ABNAIOTLCA YCi CUMBOMN.
3aropAloTbCA CTaHAAPTHI (3aBOACHKI) HanawTyBaHHA
MOPO3USILHOTO BiAAINEHHS.

AK 3MIHUTU HANPAMOK BIOAKPUBAHHA OABEPLAT
- AMB. IHCTPYKLUi, Wo aojatoTbeA (BepciA_2 moaeni).

Cneuumdikadii, TexHi4Hi AaHi Ta 306pa)KeHHA MOXXYTb
pi3HUTMCA B 3aneXHOCTI Bia mopaeni

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

IHAUKATOP ENIEKTPOXXUBJIEHHA YBIMK.
(3OBHILLHIV CBITJIOAIOA)

30BHILLHI/ 3eneHWit CBITNOAIOA BKa3ye Ha Te, Lo
enekTpoxusneHHa npunagy YBIMKHEHE. BiH
aBTOMaTU4HO BUMWUKAETLCA MPU BiAKPUBAHHI ABEPLAT.

IHOUKATOP ®YHKLIII «6TH SENSE»
TexHonoria «6th SENSE» no3sonAe aBTomaTiHO
3abe3nevyBaTi ONTUManbHi yMOBU 36epiraHHA NpOAyKTiB.

IHONKATOP ®YHKLIIT LUBUOKOrO 3AMOPOXXYBAHHSA

KHOMKA YBIMKHEHHA/PEXXUMY O4IKYBAHHA

LLlo6 nepeBecTv npunaz, y pexum o4ikyBaHHA, HATUCHITD i
YTPUMYITE L0 KHOMKY BNPOAOBX 3 CeKyHA. YCi cumBonu,
OKPIM PUCOYOK «- -», 3racHyTb. LLlo6 BiaHOBUTM poboTy
npunazy B 3BU4ainHOMY PeXUMI, HATUCHIT LIK0 KHOMKY Ll
pas.

IHANKATOP PEXXUMY ECO NIGHT
(EKOHOMHUW HIYHUW PEXXUM)

KHOMKA YBIMKHEHHA PEXXUMY ECO NIGHT

(HIYHWW TAPU®)

HatucHiTb AnA yBIMKHEHHA/BUMKHEHHA pexxumy Eco Night
(ExoHOMHWMI HivHMI pexxnm). PyHKLiA Eco Night nossonsae
nepeposnoAiNATH CMOXMBAHHA eNeKTPOeHeprii npunaaom
TaKMM YMHOM, 06 MaKcMMarbHe CNoXMBaHHA BiabysanocaA
B NepioA Aii 3HMKeHoro Tapudy, AK NPaBmKno, B HIYHW Yac
(BmB. iHCTPYKLUIl 3 ekcnnyaTauii).

OUCMNEN TEMNEPATYPU (°C)
[ucnnen, Lo Nokasye BCTAHOBMEHY
Temneparypy

sense .

Stand by

Fast Freeze 3*

KHOMKA HANALUTYBAHHA TEMMNEPATYPW/®YHKLIII LUIBUAKOrO 3AMOPOXXYBAHHA
HanawTyBaHHA TemnepaTypu
Ak npaBuno, ANA onTUManbHOI Po6oTH Npunagy 3aBoACbKUMM HanaWTyBaHHAMK BCTAHOBMIEHA PEKOMEH0BaHa
Temnepatypa -18 °C. LLlo6 BcTaHOBUTY BHYTPILLHIO TEMMEPaTYpy Ha iHLLe 3HaYeHHA B AianasoHi Bia -16 °C fo - 24
°C, BUKOHaliTe Taki Aii:
HatucHiTb KHOMKy HanawTyBaHHA TemnepaTypu ( °C). KoxXHe HaTUCKaHHA KHOMKY 3MiHIOE TemnepaTypy
36epiraHHA Ha -1 °C: 3Ha4eHHA 3MiHITBCA LMKIIIYHO Big -16 °C o -24 °C.
DYHKLiA WBNAKOro 3aMOPOXXYBaHHA
LLo6 yBIMKHYTM ChyHKLItO LIBMAKOTO 3aMOPOXYBaHHSA (AWB. IHCTPYKLIT 3 ekcnnyaTauii), HaTUCHITb | yTpumyiiTe
KHOMKY BMPOAOBX 3 CeKyHA. LiA hyHKLiA aBTOMaTUYHO BUMWKAETLCA NPUBNN3HO Yepe3 50 roamnH.

CUTHATI3ALIA (30BHILHIA CBIT/IOAIOA)

Llein YepBoHMiA cBiTNOAIOA MOXE BIMMaTV HaBiTb NpK
3aKpUTUX ABEPLATAX, CUTHANI3ylo4n NPo MOPYLUEHHA PeXUMy
poboTK YM HecnpaBHICTb. BiakpuinTe aBepuATa i nepesipTe
Ha naHeni KepyBaHHsA, AKi MOPYLIEHHA PexumMy
po60TU/HECNPABHOCTI BUHWKIN.

IHOWKATOP BJIOKYBAHHA MAHEJII KEPYBAHHA

CUrHANI3ALIA BIAKNIOYEHHA
ENEKTPOMNOCTAYAHHA

IHAMKaTOp TPUBANOro BiAKMIOYEHHA eNeKTPONOCTavaHHA
(amB. iHCTPYKUii 3 ekcrinyaTauii).

KHOMKA BJTOKYBAHHA MAHESI KEPYBAHHA

LLlo6 3abnokyBaTn/po36nokKyBaTh KHOMKW NaHeni

KepyBaHHA, HaTUCHITb i yTPUMYiATe KHOMKY 610KyBaHHA

naHeni KepyBaHHA (1) BIPOAOBX 3 CeKyH1: Ha KOPOTKMiA

yac 3aropuTbCA iHAMKATOP BNOKYBaHHA NaHeni KepyBaHHA
Ta NponyHae 3ByKOBWIA CUrHar.

IHOWKATOP CUTHATISALT
(amB. HXYe TabnnLo curHanis)

KHOMNKA BUMKHEHHA CUTHATI3ALJi
HatucHiTb y pasi cnpavutoBaHHA curHanisadlii.

TabnuuA curHanis

CurHanisauin BiZKpUTUX ABEPLAT

CurHaniaLin nopyLIEHHA TeMnepatypy

CurHanisauin TPpWBANOro BIAKMIOYEHHA eNeKTponocTa4aHHA

HecnpasHicTb

CurHan MpunumnHa

Ilywae 3ByKoBuih curkan | Gnumac inankarop curkanizau /1\ [IBEPUATA 3ANMLANUCA BIBYMHEHMI OBILE HIX 2 XBUTIMHI

Brmmae pucnnedt Temnepatypy (°C) i ropuTh iHBMKaTOP CUHani3aLi /AN TemnepaTypHuii peXvM BCepeavHi npunagy nopyLIeHmin

['opwTb iHAMKaTOP TPUBANOTO BIAKMIOYEHHA ENEKTPONOCTAYaHHA 5, 6umae
iHpvKaTop curvaniaaii /1\ i 6numae avcnneit Temnepartypy ( °C), BKasyiouu, Lo nig Yac
BiAK/IOYEHHA €NEKTPONOCTAYaHHA TeMNepaTypa nigHANAcA A0 MakCManbHo
JAONYCTUMOI.

TpvBane BiAKNIO4EHHA €NEKTPONOCTAYAHHA, LLO 3AaTHE
CTIPUYVHATY MABMLUEHHA TEMMEPATYpU BCEPeAVHI npunagy
700°C

Ha ucnnei 6numae nitepa «F» (°C) HecnpasHicTb npunany

OEGEHEEEMER SO L D EOH @9 ED @D

YCyHeHHA HecnpaBHOCTi:

S3akpuitTe ABepUATa

HaTvCHiTb KHOMKY BUMKHEHHA curHaniaauli N\; 3BYKOBMWIA CUTHAN
BIMKHeTbCA, aucnneit Temnepatypu ( °C) 6yae bnumati, a iHavKaTop curHaniaavii /N
ropiTMe, AOKY TeMnepaTypa He onycTUTLCA Hikye -10 °C.

HaTvCHITb KHOMKY BMKHEHHA curHanisawli /N\; 3BYKOBMIA CUTHAN BUMKHETBCA, Aucnnedt
Temneparypu ( °C) Gyae 6numatw, a iMakatop curHaniaauii /1\ ropitume, noku
Temnepatypa He onycTuTbeA Hxye -10 °C.

3BEpHITLCA B CEPBICHUI LIGHTP NICAANPOAAKHOr0 06CAYroBYBAHHA
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SENSING THE DIFFERENCE

Llegiu les instruccions d'us amb atenci6 abans de fer
servir l'aparell.

10

Tauler de control

Indicacions: Ences/alarmes

[l-luminacié de LED

bosses de gel*

Maquina de gel*

Prestatges de vidre

Placa identificativa amb el nom comercial
Conjunt de reversibilitat de la porta
Area per congelar aliments frescs o per
emmagatzemar aliments congelats

10. Area d’'emmagatzematge d'aliments congelats

VENSTmHAWN -

* Disponible en alguns models seleccionats

COM POSAR L'APARELL EN MARXA

L'aparell comengara a funcionar automaticament quan
I'endolleu a la xarxa eléctrica. Després de posar I'aparell
en marxa, espereu almenys 4-6 hores abans de guardar-hi
menjar. Quan connecteu |'aparell a la xarxa electrica, la
pantalla s'encendra i s'hi mostraran totes les icones durant
aproximadament un segon. Els valors de fabrica del
compartiment de la nevera s'illuminen.

COM CANVIAR EL SENTIT DE LA PORTA
- vegeu les instruccions adjuntes (Model Version_2).

Les especificacions, les dades técniques i les imatges
poden variar en funcié del model

www.whirlpool.eu/myfridge
(’B’ 00800-400 88 400

free-gratuit

INDICAR ENCES (LLUM EXTERN)
Un llum verd extern indica que l'aparell esta ences. S'apaga
automaticament quan s'obre la porta.

INDICADOR 6E SENTIT

La tecnologia 6€ SENTIT funciona automaticament per
garantir les condicions optimes per conservar els aliments
emmagatzemats.

INDICADOR CONGELACIO RAPIDA

BOTO D'ENCES/ESPERA

Per posar el producte en espera, manteniu premut el botd
durant 3 segons. Totes les icones s'apaguen tret dels guions
"--" Premeu de nou el boté per reactivar |'aparell

INDICADOR ECO NIGHT

BOTO ECO NIGHT (TASA NOCTURNA)
Premeu-lo per activar/desactivar la funcié Eco Night. La
funcié Eco Night permet que lel consum d'energia es
concentri en les hores de preus reduits, normalmente a la
nit (vegeu les instruccions d'us)

PANTALLA DE TEMPERATURA (° C)
Fixeu la pantalla de temperatura

6m—& -F' i°c A

Stand by Eco Night Stop Alarm

Fast Freeze 3*

BOTO DE TEMPERATURES/CONGELACIO RAPIDA.
Ajustament de la temperatura

L'aparell normalment ve amb els parametres de fabrica per funcionar amb la tempratura recomanada de - 18°C.
La temperatura interna es pot ajustar entre -16°C i -24°C de la manera segtient:

* Premeu el boté d'ajustament de la temperatura (° C). La temperatura d'emmagatzematge es pot modificar -

I° C cada vegada que premeu el botd: el valor canvia ciclicament entre -16° C i -24° C.

Congelacio rapida
* Premeu durant 3 segons per activar la funcié de congelacié rapida (vegeu les instruccions d'Us). La funcié

TAULA D'ALARMES Senyal

Alarma de porta oberta

Alarma de temperatura

Laicona d'alarma per apagada (% queda encesa, lindicador dalarma /1\ parpellejaila pantalla Tl de corrent prolongat que pot provocar que la temperatura de

Indicador d'alarma per apagada llarga

de temperatura (° C) parpelleja i indica la temperatura maxima assolida durant [apagada.

Error en el funcionament. Lalletra"F" parpelleja a la pantalla (° C)

Siactiva el senyal actstic i lindicador d'alarma /1 parpelleja

La pantalla de la temperatura (° C) parpelleja i lindicador d'alarma /1\ segueix encés

s'apaga automaticament després d'unes 50 hores.

Causa

La porta ha quedat oberta durant més de 2 minuts

La temperatura de linterior no és ladient

'interior augmenti fins a 0° C.

Error de funcionament del producte

OEGEEHEEEMER MO P D EOH @9 E2 GO TR

Remei

Tanqueu la porta.

Premeu el boto diaturada dialarma /1\ ; el senyal acistic siatura, la pantalla de la temperatura (° C)

parpelleja i lindicador d'alarma /1\ segueix encés fins que s'arriba a una temperatura < -10° C.

Premeu el boto daturada dialarma /1 ; el senyal aciistic s'atura, la pantalla de temperatura (° C)

parpelleja i indicador d'alarma /1\ segueix encés fins que s'arriba a una temperatura < -10°C.

Poseu-vos en contacte amb el Servei Postvenda

ALARMA (LLUM EXTERN)

Aquest llum vermell pot parpellejar per indicar que sha
produit una alarma o un error quan la porta esta tancada.
Obriu la porta i comproveu al tauler de control intern quina
alarma o senyal d'error s'ha activat.

INDICADOR BLOQUEIG DE BOTONS

ALARMA PER APAGADA
Indicador d'alarma per apagada llarga. (vegeu les
instruccions d'ls)

BOTO BLOQUEIG DE BOTONS

Per bloquejar/desbloquejar els botons del tauler de control,
premeu el bot6 de bloqueig de botons (1) durant 3 segons:
apareixera lindicador de bloqueig de botons () un
moment i s'activara un senyal acustic.

INDICADOR D'ALARMA
(vegeu la taula d'alarmes)

BOTO D'ATURADA D'ALARMA
Premeu en cas d'alarma.
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SENSING THE DIFFERENCE
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